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Želimo vam vesele velikonočne praznike in pomlad, polno življenja!
 

Županja z občinsko upravo,
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Spoštovane občanke in občani!

Ko sem pričenjala s pisanjem član-
ka za prvo številko časopisa v letu 

2018, je bilo zunaj še veliko snega in 
nisem imela nobenega občutka, da se 
nam bliža pomlad, ki pa je verjetno 
sedaj, ko prebirate ta časopis, že kar v 
razcvetu. Sicer pa smo se letos lahko 
naužili snega tako v njegovem dobrem 
kot slabem pomenu, in če smo se že od-
rasli veliko jezili predvsem na sneg, ki 
ni bil vedno splužen po naših merilih, 
so se ga otroci zelo veselili in po dolgem 
času so bile zimske počitnice res zim-
ske, snežene in primerne za spust po 
hribu s smučmi, sankami ali s kakšnim 
drugim pripomočkom. 

Za nami je tudi zelo uspešna pustna 
povorka, letos posvečena vodi. Uživali 
smo lahko v številnih izvirnih maskah 
naših otrok in odraslih. Vsem skupi-
nam mask naše osnovne šole, vrtca, 
društev, ki ste sodelovale v povorki, in 
številnim obiskovalcem izrekam iskreno 
zahvalo. Hvala tudi Društvu gospodinj 
Majšperk in Društvu vinogradnikov 
in sadjarjev Majšperk za dobrote, ga-
silcem PGD Majšperk za pomoč pri 
okrasitvi in organizaciji ter Osnovni 
šoli Majšperk kot organizatorju. Po-
sebna zahvala gre vodji prireditve ge. 
Danici Pompe. Marec je tudi čas, ki je 
posvečen mamam, babicam, dekletom 
in ženam, pa tudi moški imajo v tem 
času svoj dan. Upam, da ste te praznike 

preživeli v prijetnem vzdušju in da vam 
je uspelo z drobno pozornostjo ali lepo 
besedo razveseliti koga, ki vam pomeni 
veliko in ga imate radi. 

V tem času potekajo številni občni zbo-
ri društev, na katerih predstavite svoje 
delo. Vedno znova se ob teh dogodkih 
vidi, koliko imamo v občini aktivnih 
ljudi, ki pripravljate številna srečanja, 
dogodke in tudi predstave. Ogledali 
smo si lahko odlično uprizoritev Par-
tljičeve igre domačega društva Ustvar-
jalec Majšperk z naslovom Krivica boli. 
Obeležili smo kulturni dan, naši otro-
ci so se predstavili na prireditvi Otroci 
pojejo slovenske pesmi in se veselijo 
ter odlično predstavili našo občino in 
osnovno šolo. Imeli smo tudi več pri-
reditev, posvečenih mamam, dekletom 
in babicam, tako da je lahko vsak na-
šel nekaj zase in nam ni bilo dolgčas. 
Ko pišem tale uvodnik, še ne vem na-
tančno, kdaj bomo izvedli čistilno ak-
cijo, saj je snega še veliko in prvotno 
načrtovana sobota, 17. 3., se zdi kar 
nerealen datum. Hvala vsem, ki vsako 
leto pomagate pri čiščenju našega oko-
lja. Še posebna zahvala gre vsem trem 
predsednikom svetov KS in tistim, ki 
prevzamete organizacijo dela na posa-
meznih zbirnih mestih. 

Potekajo tudi že posamezne investicije, 
kot je gradnja večnamenskega prostora 
v Narapljah. Pričenja se obnova TIC-a 
na trgu Ptujske Gore; v zvezi s tem smo 
bili uspešni na projektih LAS in pri-
dobili dodatna sredstva, tako da bomo 
uredili notranjost in zunanjost objekta 
ter ga energetsko sanirali. Na Sestržah 
se bo pričela izgradnja čistilne naprave 
in kanalizacijskega sistema, tudi razpis 
za izgradnjo in modernizacijo cestne 
infrastrukture je zaključen, čakamo 
pa še na projekte za gradbeno dovo-
ljenje pri ureditvi industrijske cone, 
za katero smo bili uspešni na RRP za 

2014–2020. Vrednost tega projekta 
je preko 200.000 EUR. Uredili bomo 
cesto, prestavili elektriko, pripeljali 
vso potrebno infrastrukturo in s tem 
ustvarili možnost za takojšnji pričetek 
gradnje poslovnega objekta novega 
podjetnika. Na isti razpis smo skupaj 
z ostalimi občinami prijavili še kole-
sarsko stezo od Ptuja, skozi Hajdino, 
Kidričevo, Lovrenc in do Majšperka, za 
katero bomo v naslednjem letu pričeli 
izvajati projektiranje. Intenzivno uskla-
jujemo tudi dela na področju priprave 
za izgradnjo pločnika v Stopercah, kjer 
je revizija v zaključni fazi, za pločnik 
na Vrhah pa smo predali projekte v re-
vizijo, žal pa bo do realizacije treba še 
nekoliko počakati, da jih bo država uvr-
stila v proračun. V tem letu bodo gasilci 
PGD Majšperk - Breg z našo pomočjo 
pričeli z izgradnjo oz. širitvijo svojega 
doma, čaka nas tudi praznovanje njiho-
ve 70-letnice in predaja avtomobila. V 
tem času že potekajo razgovori o pote-
ku prireditev ob letošnjem občinskem 
prazniku. Velikokrat smo govorili, da 
bi poskušali posamezne prireditve zdru-
ževati in ustvariti športni in kulturni 
vikend. Ker pa je prireditev res veliko, 
se potem stvari odvijajo nekoliko dru-
gače; bomo videli, ali bomo letos pri 
tem bolj uspešni. Pa nič zato, če se to 
ne bo zgodilo v popolnosti, saj ima vsa-
ka prireditev svoj pomen in prispeva k 
večji aktivnosti številnih ljudi. 

Kot vsako leto v tem času, 40 dni za 
pustom, se veselimo prav posebnega 
praznovanja, to je velika noč. Ob tej 
priložnosti, vam spoštovane občanke 
in občani, izrekam iskreno čestitko ob 
velikonočnih praznikih, ki so zaradi 
svoje sporočilnosti nekaj posebnega 
in duhovno poglobljenega. Naj bodo 
ti prazniki priložnost za razmislek ter 
prijetno druženje s prijatelji in družino.

Vaša županja
dr. Darinka Fakin

NAGOVOR ŽUPANJE
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Dragi bralci in bralke! 

Spoštovane občanke, spoštovani občani 
občine Majšperk!

Uvodnik pišem na dan žena. Toplo 
sonce pred mojimi očmi dobese-

dno požira sneg. Bela odeja se poslavlja 
tako hitro, kot je prišla. Iz ure v uro je je 
manj. Snežno bela idila bo v trenutku, 
ko boste brali Majšperčana, najbrž le še 
spomin; upam, da lep spomin. Dolgo 
časa že nismo imeli tako veliko snega. 
Verjamem, da je marsikomu povzročal 
preglavice, ampak če sem se ozrla na šol-
sko igrišče na Ptujski Gori, sem slišala 
veseli vrišč mladine, ki se je spuščala po 
gričku. Vseeno je bilo, da nimajo sank. 

Dovolj so bila topla oblačila ter kakršna-
koli podlaga za zadnjo plat, pa so drseli 
po snegu. Otrok sneg ni motil, omogo-
čil jim je malo drugačno športno vzgojo 
in podaljšano bivanje v šoli. In prav je 
tako. Upam, da je naša mladež izkori-
stila ta zimski čas, se naužila snega in da 
najstniki niso posedali pred televizorji, 
računalniki oziroma se družili s Face-
bookom, Snapchatom, Instagramom in 
drugimi tatovi otroštva.

Naj bo dovolj o zimi. Pred nami je nov 
letni čas, ko se vse začenja na novo, ko 
rastejo trave, brstijo drevesa, pojejo pti-
ce. Hecno, kajne? Na začetku novega 
leta si rečemo, da je čas za nov začetek, 
za spremembe, za nekaj drugačnega, za 
nove, boljše odločitve. Ko se približuje 
pomlad, pa se v naših glavah zasvetijo 
podobne misli: ker se prebuja novo 
življenje, lahko tudi jaz kaj spremenim 
pri sebi. Če boste podrobneje pogle-
dali v svoje poštne nabiralnike, polne 
reklamnih sporočil, boste lahko odkrili 
kup povabil k »novim začetkom«. Tako 

lahko berete (ali poslušate), da je čas za 
čiščenje telesa, za oblikovanje postave, 
pa naj bo to s telesno aktivnostjo ali 
čudežnimi pripravki, čas za spoznava-
nje novih krajev … Morda zveni, da 
sem proti vsem tem stvarem. Sploh ne. 
Vsak od nas se sam odloča o svojem 
življenju. A bližnjic do sreče ni. Zato 
se mi zdi pomembno, da se vsak dan 
znova odločamo o tem, kako bomo 
živeli, koliko bomo naredili za sebe ali 
za druge, koliko časa bomo namenili 
službi in koliko svojim najdražjim, ali 
bomo dopustili, da drugi manipulirajo 
z nami, koliko se bomo jezili na svet 
okrog sebe, koliko dobrega bomo od-
krivali v sebi in drugih. Zato vam želim, 
da bi vam nekaj lepih trenutkov prinesel 
tudi velikonočni Majšperčan, ki v sebi 
ponovno skriva veliko lepih stvari, med 
drugim tudi različne občinske razpise za 
društva. Predvsem pa vam želim veliko 
veselja v dneh, ki prihajajo. ☺

Barbara Rodošek 

POZDRAV UREDNICE

POSLANSKI KOTIČEK

Letošnja zima se je pričela kasneje in 
tudi koranti je do pustnega torka 

niso uspeli odgnati. Se pa dnevi daljšajo 
in postopoma se dvigujejo tudi zuna-
nje temperature. Podobno kot zunanje 
temperature se segreva tudi ozračje na 
političnem parketu, kjer se že kaže, da 
smo letos v letu volitev.

Dogajanje v DZ RS je zadnje tedne pre-
cej nenavadno. Po skoraj 4 letih so se 
prebudili poslanci SMC, ki vlagajo šte-
vilne zakone, ki velikokrat niti nimajo 
podpore celotne poslanske skupine. Gre 
zgolj za njihov predvolilni manever, brez 
resne namere po ureditvi teh področij, 
sicer bi to naredili v preteklih letih. Ko-

alicijski stranki SD in Desus pa se ob-
našata, kot da nista več del koalicije, in 
kritizirata delo vlade, katere del sta oni 
sami. Lahko to razumete?

Žal ugotavljam, da kljub gospodar-
ski rasti Slovenija za državljane ostaja 
predraga država. Imamo nadpovprečno 
visoke davke, trošarine in nadpovpreč-
no obdavčene plače, zato je posledično 
naš neto prihodek bistveno nižji kot v 
primerljivih državah EU. V letu 2013 
je politika državljanom obljubila, da 
je dvig DDV zgolj začasni ukrep in da 
se bo po končani krizi DDV spustil na 
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predkrizno raven z 22 % na 20 % in z 9,5 % na 8,5 %. V 
poslanski skupini SDS smo kar trikrat vložili zahtevo za to 
spremembo, vendar vladajoča koalicija (SMC, Desus in SD) 
našega predloga ni podprla. Bomo pa pri znižanju DDV v 
SDS vztrajali in uvedli tudi dodaten znižani 5-odstotni DDV 
za najnujnejše življenjske potrebščine.

V SDS od začetka leta 2017 predstavljamo alternativni vladni 
program po posameznih področjih. Ker je zlasti od področja 
financ odvisno, koliko nam na koncu ostane na računu, bom 
tokrat na kratko izpostavila to področje. Gre v smeri davčne 
razbremenitve za državljane in gospodarstvo. Ključni ukrepi 
so: pravičnejša davčna obravnava gospodinjstev z družinsko 
dohodnino, dvig neto plač z znižanjem prispevkov na plače, 
dvig investicijske olajšave, uvedba davčnih počitnic za novo-
nastala podjetja, dvig praga za vključitev v sistem pavšalne 
obdavčitve, ukinitev davčnih blagajn, zmanjšanje stanovanj-
skega problema mladih družin z znižanjem glavnice kredita 
za 20 % ob rojstvu vsakega otroka. Pri obdavčitvi kmetov 
predlagamo, da se pri obdavčitvi upošteva le 40 % izračuna-
nega katastrskega dohodka, dvigniti pa želimo tudi prag, od 
katerega se šteje gospodinjstvo kot kmečko gospodinjstvo, in 
sicer s trenutnih 200 € na 500 €. 

Trenutna vlada se ne zaveda, da je treba najprej ustvariti in 
šele potem deliti, da brez ustvarjanja ni solidarnosti, ni so-
ciale, ni zdravstva, ni šolstva itn. Trenutna vlada se tudi ne 
zaveda, da višja produktivnost v gospodarstvu posledično po-
meni višje plače za zaposlene, tako v zasebnem kot v javnem 
sektorju, vse to pa posledično pomeni tudi več solidarnosti 
in več naložb. Žal v Sloveniji ne znamo izkoristiti potencia-
lov, ki jih imamo. V prvi vrsti je treba ljudem omogočiti, da 
lahko svoje potenciale in talente sploh razvijejo. Od okolja, v 
katerem živimo, je namreč odvisno, kako inovativen je lahko 
posameznik. Več inovativnosti pa pomeni več napredka za 
posameznika, njegovo družino in posledično za družbo kot 
celoto. 

V tem letu bomo imeli dvoje volitev, najprej parlamentarne, 
kasneje še lokalne volitve. Naša prihodnost in smer razvoja 
Slovenije je ponovno odvisna od vseh nas. Odločanje na vo-
litvah je odločanje o prihodnosti, seveda če temelji na progra-
mu in vsebini. Želim si, da bi tokrat resnično odločali progra-
mi. Zavedati se moramo, da vsak glas na volitvah šteje enako. 
Marsikdo reče, da ga politika ne zanima. Pa bi ga morala, saj 
je od odločitev politike odvisno, kolikšne davke plačujemo, 
koliko so obdavčene naše plače, kakšne so pokojnine, kakšen 
je izobraževalni sistem, kakšen je zdravstveni sistem itn. Še 
posebej je pomembno, da se volitev udeležijo prebivalci pode-
želja, ki so zaradi vse večje centralizacije države v marsičem v 
deprivilegiranem položaju. Žal pa se zadnja leta dogaja ravno 
nasprotno. Na volišča množično odhajajo prebivalci iz mest, 
prebivalci podeželja pa ostajajo doma. Na koncu pa odločajo 
glasovi tistih, ki so odšli na volišča. Ne smemo dovoliti, da o 
usodi podeželja odločajo centri Slovenije, kjer že tako živijo 
v bistveno boljših pogojih, z višjimi plačami in pokojninami. 

Prav je, da se zavedamo, da imamo na območju, na katerem 
živimo, izjemno privlačno pokrajino, čisto okolje in neizko-
riščen potencial tako na področju turizma, malega gospodar-
stva kot tudi kmetijstva. Haloze potrebujejo enovito obravna-
vo, posebne ukrepe in dodatna finančna sredstva. S pravimi 
ukrepi države ter organiziranim pristopom lokalne skupnosti 
lahko bistveno zmanjšamo razvojni zaostanek haloških občin 
in jih celo dvignemo nad slovensko povprečje. 

Spoštovani, 
naj vam spomladansko sonce vlije novih moči in vas napolni 
s pozitivno energijo. Ker pa se bližajo velikonočni prazniki, 
vam ob koncu želim še blagoslovljene velikonočne praznike.

Suzana Lep Šimenko,
poslanka DZ RS

Haloze, dežela tisočerih gričev 
DOGAJALO SE JE V MAJŠPERKU

V sredo, 6. 12. 2017, je Zavod za razvoj Haloz v KPC 
Majšperk priredil tiskovno konferenco, na kateri je 

predstavil projekt Haloze, dežela tisočerih gričev. Na kon-
ferenci so predstavnikom medijev spregovorili direktor Za-
voda za razvoj Haloz mag. Albert Korošec, Milena Vindiš, 
predsednica strokovnega sveta, Branko Ivanek, avtor sple-
tne strani www.haloze.net, in Slavko Podbrežnik Dobnik, 
član strokovnega sveta. Prisotni so bili tudi nekateri župani 
haloških občin, ki so podprle predstavljeni projekt. Gre za 

osem občin: Majšperk, Videm, Rogatec, Žetale, Cirkulane, 
Podlehnik, Makole in Zavrč.

Kot je uvodoma povedal mag. Albert Korošec, Zavod za ra-
zvoj Haloz prav to leto obeležuje deset let svojega delovanja: 
»Naše poslanstvo je sodelovanje pri povezovanju, razvoju, 
promociji in trženju celotnih Haloz. Pred približno desetimi 
leti smo zato postavili spletno stran www.haloze.net, ki je še 
vedno ena izmed najbolje obiskanih haloških spletnih stra-
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ni. Na projektu predstavitvenega filma 
smo se povezali z župani vseh sedmih 
haloških občin ter županom Rogatca in 
z njihovo pomočjo uspeli narediti celo-
vito predstavitev Haloz z okolico. Ob-
likovali smo strateški svet, na kar smo 
zelo ponosni, saj nam je uspelo povezati 
preko trideset strokovnjakov z različnih 
področij.«

»Haloze gradimo kot kulturni turistični 
produkt s poudarkom na visoki kako-
vosti bivanja. Ljudi iz Haloz povezuje-
mo v enotno turistično destinacijo in 
pomagamo pri razvoju integriranega 
doživljajskega turizma,« je dodala Mile-
na Vindiš. »Hkrati razvijamo poslovne 
ideje, ki jih lahko prijavimo na razpise 
za javna slovenska in evropska sredstva. 
Predvsem gradimo mrežo partnerjev in 
sestavljamo projektno ekipo na razpisih 
Interreg na področju bio- in geodiverzi-
tete, katere cilj je inovativen, integriran 
turistični produkt, ki ga bomo tržili čez-
mejno. Pomagamo tudi pri organizaciji 
dogodkov v sklopu projekta Štirje letni 
časi, s katerimi želimo spodbuditi pro-
mocijo kulturne in naravne dediščine 
Haloz, še neodkritih biserov narave ter 
človeških odnosov.«

»Nov koncept spletišča haloze.net teme-
lji na najnovejših spletnih tehnologijah, 
ki uporabniku omogočajo ogled vsebin 
na kateremkoli računalniku ali mobil-
ni napravi,« je povedal Branko Ivanek, 
avtor spletne strani. »Poudarek je na 
enostavnosti in preglednosti vsebin 
ter povezljivosti z družbenimi omrežji. 
Večina vsebin je lokacijsko določenih, 
kar omogoča enostaven prikaz na digi-
talnih spletnih zemljevidih. Pomemben 
del spletišča je tudi interaktivnost, ki 
omogoča uporabniku dodajanje ko-
mentarjev in ocen. Spletišče vsebuje 
iskalnik, ki omogoča hitro iskanje po 
kateremkoli pojmu, ki je zapisan v po-
datkovni zbirki.«

»Blagovno znamko Haloze, dežela tiso-
čerih gričev gradimo na šestih izjemnih 

kulturnih spomenikih: vinu in vinski 
kulturi z Gorco, sakralni dediščini s 
Ptujsko Goro, literarni dediščini s Par-
zivalom, dvorcu Štatenberg kot bival-
ni kulturi, Donački gori kot enem od 
zadnjih evropskih pragozdov in Roga-
tcu kot ličnim trškim jedrom, naslo-
njenim na Haloze,« je pojasnil Slavko 
Podbrežnik Dobnik, avtor koncepta 
Haloze kot turistična destinacija in 
vodja snemanja haloških predstavitve-
nih filmov. Prvi od teh filmov prikazuje 
Haloze poleti, z vso njihovo dinamiko, 
v drugem pa so predstavljene jesenske 
Haloze s poudarkom na tradiciji, po-

vezani z vinsko kulturo. V prihodnjem 
letu želijo posneti še zimsko in spomla-
dansko obarvan predstavitveni film. 
Oba predstavitvena filma sta nastala 
v produkciji Ars Poetoviensis, nosilec 
projekta je Zavod za razvoj Haloz.

Novinarski konferenci in druženju s 
partnerji po njej so se pridružili župa-
ni in predstavniki občin, ki podpirajo 
projekt: županja občine Majšperk dr. 
Darinka Fakin, župan občine Videm 
Friderik Bračič, župan občine Žetale 
Anton Butolen, podžupan občine Zavrč 
Janko Lorbek, podžupanja občine Pod-

Projekt haloškega turističnega območja so predstavili (z leve) Branko Ivanek, Milena Vindiš, 
mag. Albert Korošec in Slavko P. Dobnik (foto: Zavod za razvoj Haloz)

Prizor iz jesenskega predstavitvenega filma: trgatev na Belskem vrhu s člani Folklorne skupine 
Cirkulane (foto: Zavod za razvoj Haloz)
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lehnik Jožefa Svenšek in direktor občinske uprave občine 
Makole Igor Erker. V svojih nagovorih so podprli projekt 

oblikovanja skupnega haloškega turističnega območja Zavoda 
za razvoj Haloz in njegovo nadaljevanje. Dr. Darinka Fakin, 
gostiteljica dogodka, je izpostavila: »V prihodnosti želimo vse 
dejavnosti usmeriti v oblikovanje posameznih produktov, ki 
jih bomo tržili na območju celotnih Haloz. Zato moramo po-
vezati Haloze. Vključiti moramo čim več zasebne pobude, ki 
bo imela interes trženja Haloz. Občine pa moramo poskrbeti 
za podporno okolje v smislu promocije in infrastrukture.«

Sledilo je druženje s partnerji, ki predano sodelujejo v obli-
kovanju haloške turistične destinacije. Že v tem trenutku 
jih je krepko čez sto. Vabljeni k ogledu spletne strani www.
haloze.net.

S snemanja jesenskega haloškega predstavitvenega filma: meglica nad 
Žetalami (foto: Zavod za razvoj Haloz)

Kultura – neugasljiva luč

Miklavževanje

Osrednja občinska prireditev ob slovenskem kulturnem 
prazniku je bila v sredo, 7. februarja 2018, ob 19. uri v 

kulturni dvorani KPC Majšperk. Organizacija prireditve je 
bila v rokah Kulturno-prosvetnega društva Stoperce. K sode-
lovanju smo povabili tudi ostala kulturna društva na območju 
občine Majšperk. Prireditev so popestrili tudi otroci iz vrtca, 
učenci OŠ Majšperk in Art Nova. 

Kultura. Neugasljiva luč. Cankarjevo leto. Prešeren. To je 
bilo vpeto v občinsko prireditev. Vse lepo prepredeno, stkano 
v čudovit mozaik kulture. Ne, v naši občini kultura ne bo 
ugasnila. Je kot luč, včasih migeta skozi dolg predor, drugič 
je čisto blizu, svetlejša. In kaj je kultura? Velikokrat vprašano, 
še pogosteje povedano. Kultura smo mi. Naša dejanja, naša 
bit. Čeprav občasno kdo zamahne z roko in reče: »Ah, ti kul-
turniki …« Pa vendar vsak izmed nas odraža kulturo občine. 
Ne samo besede, pesmi, igranje … tudi metanje smeti skozi 
okno avtomobila, tudi pozdravljanje, tudi … Vse in vsak. 
Bodimo kulturni. Vse dni v letu, ne samo ob prazniku. In ja, 
vzemimo v Cankarjevem letu tudi kakšno njegovo knjigo in 
jo preberimo. Morda nas preseneti, morda izvemo kaj novega.

Hvala vsem, ki ste tako ali drugače sodelovali pri izvedbi osre-
dnje občinske prireditve ob kulturnem prazniku. Negujmo 
kulturo v naši občini. Prenašajmo jo na mladi rod. Bodimo 
zgled dobre kulture.

Ida Žunkovič
Literarna sekcija KPD Stoperce

Prešernov dan

Večer je bil, ko je dvorano v KPC Majšperk napolnilo 
161 otrok s svojimi starši. Toliko otrok je v naši občini 

namreč tistih predšolskih, starih od 2 do 5 let. In prav vsi so 
prišli čakat dobrega moža, svetega Miklavža, ki jih vsako leto 
5. decembra obišče. In tako se je zgodilo tudi letos. V prepol-
ni dvorani so se najprej zaslišali otroški glasovi Miklavževega 
zborčka. Vzgojiteljice vrtca Majšperk so tudi letos pripravile 
igrico, ob kateri so sodelovali tudi otroci v dvorani. In potem 
pričakovanje, vzkliki, jok, strah, ko je v dvorano stopil sveti 



ŠTEVILKA 108 - MAREC 20188

Majšperčan

Miklavž s svojim spremstvom. Otroke 
je pozdravil, se z njimi pogovoril, molil 
in jim nato razdelil težko pričakovana 
darila.

Srečanje s svetim Miklavžem je letos 
potekalo že 23., in sicer v organizaciji 
Kulturno-umetniškega društva Maj-
šperk, Občine Majšperk in sponzorjev. 
To so bili: LILIMED d.o.o., Zasebna 
ambulanta Zorica Tošić, Elektro sto-
ritve Branko Kodrič s.p., Prevozništvo 
Karl Pajnkiher s.p., Zavarovalne storitve 
Boštjan Fric s.p., Računovodstvo Šilo-
vinac Mateo s.p., BOS Trgovina d.o.o., 
Avtoprevozništvo Roman Pajnkiher s.p., 
Računovodske storitve Romana Potoč-

nik s.p., Schmelzer & Pišek d.o.o., Za-
sebna ambulanta Velimir Trifunac s.p., 
Gradbene storitve Jožef Žolger s.p., 
ACD DECIAL d.o.o., EL-TOP Dar-
jan Toplak s.p., Veterinarska ambulanta 
Majšperk d.o.o., Picerija Špajza Janez 
Vuk s.p., Premični obrat Dejan Žafran 
s.p., Strojni ometi MALL Marko Bezjak 
s.p., Vodovodne in sanitarne inštalacije 
Dejan Vuk s.p., Zaključna dela v grad-
beništvu Avguštin Marjan s.p. Hvala 
vsem, ki nam pomagate ustvarjati lepe 
spomine za naše otroke ter ohranjati 
slovensko kulturno dediščino.

Lidija Bezjak
KUD Majšperk

Delimo toplino
Toplino delimo vse dni, dobre misli, smeh med ljudi.
Radi imejmo se, dobrota ogreje srce.

Ta pesem je kot rdeča nit odzvanjala po dvorani Kulturno
-poslovnega centra v Majšperku, vabila nastopajoče na oder 
in nam grela srce. Prepevale so jo voditeljice večera, Ajda, 
Lara Klara, Zala, Sara in Nika, ko smo 22. decembra 2017 
obeleževali dan samostojnosti in enotnosti, ki ga je letos orga-
niziralo Kulturno-umetniško društvo Majšperk. Prepevale so 
torej in nas s svojimi lepimi glasovi ogrele od znotraj, nasto-
pajočim pa so med pesmijo podarjale še tople šale in nas tako 
ogrele tudi na zunaj. Večer je bil glasbeno obarvan, pravi mali 
praznični koncert. Na odru so se zvrstili otroci Miklavževega 
zborčka ob kitarski spremljavi Branke Vedlin, Moški pevski 
zbor DPD Svoboda Majšperk (vodstvo je zaradi odsotnosti 
Stanka Vedlina prevzel Janez Vedlin), Mešani pevski zbor sv. 
Miklavža Majšperk, katerega vodja je Mirko Vedlin, in Tam-
buraški orkester KUD Majšperk pod taktirko Draga Kleina. 
Tamburašem se je kot solistka zopet pridružila Ana Karneža 
s svojim prelepim žametnim glasom, na flavto pa je z nji-
mi zaigrala odlična Maša Majcen. Kot slavnostno govornico 
smo na oder povabili županjo občine Majšperk dr. Darinko 
Fakin, ki je namenila nekaj besed dnevu samostojnosti in 
enotnosti ter ob prazniku čestitala vsem obiskovalcem. Se-
veda pa smo, kot je v navadi, k sodelovanju povabili še druga 
kulturna društva. V duhu prireditve smo se z njimi družili in 
delili toplino že kak teden prej, ko smo skupaj posneli krajši 
film Naredimo snežaka. Zbrali smo se člani UD Ustvarjalec 
Majšperk, društva SmoTeater, Kulturno-prosvetnega društva 
Stoperce, Društva vinogradnikov in sadjarjev Majšperk ter 

Kulturno-umetniškega društva Majšperk. Nastalo je nekaj 
dobrega, prežetega s humorjem, sproščenostjo, kuhanim vi-
nom in dobroto. Z mislimi smo se vrnili v otroška leta ter 
naredili snežaka. Nastal je film, ki smo ga na prireditvi med 
koncertom tudi predvajali. Tako je bil večer torej zaokrožen 
v zimsko-praznični koncert v belo-modro-rdeči barvi, barvi 
slovenstva. Voditeljice so prireditev spremljale s pesmimi in 
pa s pregovori ter lepimi mislimi o dobroti, o sodelovanju in 
druženju ter o tem, kako pomembno je deliti. Pa naj bo ob 
koncu še en indijanski pregovor za vse nas: Kar ni podarjeno, 
je izgubljeno.

Branka Vedlin
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Zbirka motornih vozil Marjana Eberla 
je zaključila niz pogovorov Zbiralci se predstavljajo 

v Dominikanskem samostanu Ptuj

V sredo, 20. decembra 2017, je ob 
18. uri v refektoriju Domini-

kanskega samostana na Ptuju potekal še 
zadnji pogovor v nizu treh, ki so se pod 
okriljem Javnih služb Ptuj od oktobra 
2017 dalje zvrstili pod nazivom Zbiralci 
se predstavljajo. Svojo zbirateljsko de-
javnost nam je tokrat predstavil Mar-
jan Eberl, ki se že dve desetletji aktivno 
ukvarja z zbiranjem in restavriranjem 
motornih vozil.

Serija dogodkov Zbiralci se predstavlja-
jo je bila osnovana kot seznanjanje z zbi-
rateljstvom, ki predstavlja pomemben 
del ohranjanja dediščine. Obiskovalci 
so ob vodenih pogovorih spoznavali 
zanimivosti iz sveta zbirateljstva preko 
osebnih zgodb treh uspešnih poznaval-
cev in zbirateljev s ptujskega območja. 
Pogovore sta vodili in sooblikovali dr. 
Marjeta Ciglenečki in Lea Lampret. 
Prvi dogodek je bil osredotočen na 
predstavitev zbirke likovnih del (pred-
vsem grafik ljubljanske grafične šole) 
Rudija Ringbauerja. Novembra se je s 
svojo zbirateljsko dejavnostjo predstavil 
Franc Golob, ki je obiskovalcem pribli-
žal dva segmenta svojega zbirateljskega 
dela: zbirko razglednic in zbirko mi-
neralov. Zadnji decembrski dogodek 
pa je bil posvečen predstavitvi zbirke 
tehniške dediščine, pri čemer je o svoji 
zbirateljski dejavnosti spregovoril naš 
občan Marjan Eberl. 

Marjan Eberl se je rodil leta 1965 na 
Ptuju, po končani osnovni šoli v Maj-
šperku pa je svoje šolanje nadaljeval na 
Srednji trgovski šoli Ptuj. A želel si je 
drugačne kariere – postati mehanik. 
Tako je v sklopu obvezne šolske prakse 
poiskal svojo prvo zaposlitev v podje-
tju AGIS TOZD Servis, kjer je ob tr-

govskih veščinah pridobival tudi prve 
izkušnje na področju avtomehanike. 
S svojo prvo vajeniško plačo si je leta 
1981 kupil svoje prvo kolo z motorjem. 
Rad pove, da je bil njegov moped med 
najhitrejšimi in najglasnejšimi v Maj-
šperku. Po zaključenem šolanju se je 
zaposlil v podjetju AGIS, kjer je delal 
vse do leta 2013. Tega leta je ustanovil 
družinsko podjetje RDPOT d.o.o., ki 
se ukvarja s prodajo rezervnih delov in 
opreme za motorna vozila. A gospod 
Eberl je med delom uspel najti čas za 
ljubiteljsko zbiranje in restavriranje 
motornih vozil. Na zbirateljsko pot je 
resneje stopil leta 1999, ko je temeljito 
obnovil svoj prvi motor NSU PRETIS 
Maxi 175 (let. 1968). Takrat se je pove-
zal tudi s Slavkom Pislakom, izkušenim 
avtomehanikom in prav tako zbirate-
ljem starodobnih vozil, ki mu je nudil 
strokovno pomoč in ga vzpodbudil, da 
je z ljubiteljskim zbiranjem nadaljeval. 
Od l. 1999 se torej aktivno posveča zbi-
ranju in restavriranju motornih vozil. 
Njegova zbirka obnovljenih vozil šteje 
kar 58 enot, od tega je 42 primerkov vo-
zil znamke TOMOS. V zbirko je vklju-
čil tudi dva avtomobila, in sicer mikro 

avtomobil BMW Isetta 300 (let. 1959) 
in Zastavo 126P (let. 1978). Gospod 
Eberl na leto obnovi do tri motorje, ve-
čino restavratorskega dela pa opravi sam 
v svoji delavnici. Najstarejši primerek, 
ki ga ima v svoji zbirki, je DKW SB350 
(let. 1935), ki ga je detajlno obnovil 
leta 2006. Pravi, da je na ta eksponat 
še posebej ponosen. Včlanjen je tudi v 
AMK CLASSIC Slovenska Bistrica, kjer 
se kot aktivni član udeležuje srečanj in 
dirk starodobnikov. Vsako leto se ne-
kajkrat odpravi na sejme starodobnikov, 
predvsem v Italijo, Avstrijo in na Češko.
Marjan Eberl svojo zbirko motornih vo-
zil hrani v razstavnem prostoru, ki si ga 
je uredil na svojem domu nad avtome-
hanično delavnico. Tukaj si zbirko po 
predhodnem dogovoru lahko ogledajo 
vsi, ki se zanimajo za tehniško dediščino 
in restavriranje motornih vozil. Gospod 
Eberl je eden vidnejših zbirateljev in re-
stavratorjev motornih vozil na ptujskem 
območju. S svojim delom izdatno pri-
speva k ohranjanju starodobnih vozil ter 
ozaveščanju o pomenu tehniške dediš-
čine za družbo.

Lea Lampret
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Drugi božični bazar na Bregu

Ob prazničnem prehodu iz starega v novo leto smo v 
Športnem društvu Breg organizirali 2. božični bazar 

na Bregu. Prireditev vsako leto prirejamo z namenom pred-
prazničnega druženja s svojci, vaščani, znanci in drugimi gosti 
ob glasbeni popestritvi. Ob navedenem želimo skupaj z Obči-
no Majšperk širiti božično vzdušje, hkrati pa ob tej priložnosti 
ponuditi našim lokalnim občinskim ustvarjalcem možnost 
brezplačne uporabe stojnic za promocijo dopolnilne dejavno-
sti in prodajo njihovih lokalnih proizvodov. Veseli nas, da ste 

občani prireditev tako dobro sprejeli in da naša prizadevanja 
potrjujete s svojim številčnim obiskom. Hkrati smo veseli, da 
so ponujeno priložnost sprejeli tudi lokalni ustvarjalci in da 
se jih vsako leto udeleži več. Ob tej priložnosti vas želimo že 
sedaj povabiti k sodelovanju na 3. božičnem bazarju, ki bo 
22. 12. 2018 na dosedanji lokaciji na Bregu.

Za ŠD Breg
Beno Kamenšek

Božično-novoletni turnir v namiznem tenisu
na Bregu

Na »štefanovo«, 26. decembra 2017, 
se je v prostorih društva SmoTea-

ter na Bregu odvijal tradicionalni božič-
no-novoletni turnir v namiznem tenisu 
pod okriljem Športnega društva Breg. 
Turnirja se je udeležilo 20 igralcev in 
igralk. V kategoriji moških enic sta se v 
finalu srečala Robert Krnjak in Zvonko 
Potočnik. Robert Krnjak je svojo pre-
moč, ki jo je kazal skozi celoten turnir, v 
finalu kronal s tremi gladko dobljenimi 
nizi in tako zasedel prvo mesto. Drugo 
mesto je tako pripadlo Zvonku Potoč-
niku, tretje pa Petru Cepu. V kategoriji 
ženskih enic sta se pomerili samo dve 
igralki, in sicer Tina Zupanc in Nika 
Novak, pri čemer si je prvo mesto pri-
igrala Tina Zupanc. Za popestritev in 
zabavni del turnirja smo se na koncu 
pomerili še v kategoriji dvojic, pri čemer 
so se pari določili z žrebom. Tako sta 
v kategoriji dvojic prvo mesto zasedla 

Franci Cep in Gašper Križanec, drugo 
mesto Robert Krnjak in Alojz Gajser ter 
tretje mesto Zvonko Potočnik in Niko-
la Novak. ŠD Breg se zahvaljuje vsem 
igralcem in igralkam za njihovo sode-
lovanje in uspešno izpeljan turnir. Prav 
tako gre zahvala društvu SmoTeater in 

Občini Majšperk, ki sta omogočila iz-
vedbo športnega dogodka. Vsi ljubitelji 
namiznega tenisa pa ste ponovno vablje-
ni, da se nam pridružite v letu 2018.

Za ŠD Breg
Alojz Gajser
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Pletenje košar v domu krajanov ŠKD Sestrže 

Krivica boli

V soboto, 3. 2. 2018, je bil pravi dan za pletenje in dru-
ženje, saj je zunaj še naletaval sneg. Zbrali smo se okrog 

9. ure in pripravili material za pletenje – vrbove šibe oziro-
ma »beke«, kot jim pravijo pletarski mojstri. Letos nam je 
beke podaril gospod Alojz Pišek iz Sestrž, ki jih ima posajene 
doma. V svojo sredino smo povabili mojstra gospoda Tine-
ta Bogmeta iz Stoperc in gospoda Jožeta Sagadina - Pepija 
iz Sestrž, da sta nam pokazala prve »korake« pri pletenju. 
Najprej smo le opazovali, kako sta mojstra zastavila dno za 
košaro in potem povezala veje v šop ter pričela s kito na spo-
dnjem delu košar. Nato smo tudi sami pričeli z delom, seveda 
ob pomoči in navodilih mojstrov.  

Sam sem že doma pripravil lesene osnove za koše (dno), kar je 
najbolj enostaven pletarski pristop. Popoldne smo udeleženci 
pletenja (trije Branki: Pišek, Beranič in Gajšt) dokončali koše, 

seveda ob pomoči pletarskih mojstrov, ki sta nam pomagala, 
ko se je malo zapletlo (oziroma ko se ni dobro spletlo). Kar 
nismo mogli nehati, tako nas je delo pritegnilo. Sklenili smo, 
da bomo dogodek ponovili vsako leto in nadgrajevali naše 
znanje o pletenju. 

Živimo v času, ko je tempo vsakdanjika naravnan na »visoke 
obrate«. K temu še dodatno pripomorejo velike korporacije 
z raznimi oglasi z vsiljenim »potrebnim blagom«. Vse pa je 
dandanes zapakirano v plastiko ali plastične vrečke. Zato je 
bolje, da kupujemo doma, pri kmetih ali na tržnicah, kjer ni 
toliko plastične embalaže. Poleg druženja, ki smo ga pripravili 
v soboto, je pomembno tudi to, da ohranjamo pletarsko obrt, 
s tem pa varujemo naš planet in okolje, saj pletene izdelke 
lahko uporabljamo več let.

Branko Gajšt

Prav gotovo na tem planetu ni človeka, ki ne bi vedel, kaj 
je to krivica. Slovenski jezikovni slovar o krivici pravi ta-

kole: »Krivica je dejanje, ki koga prizadene, in je v nasprotju 
z vrednotami, priznanimi v določeni družbi.« V Partljičevem 
delu je glavni junak upokojeni profesor slovenščine, ki že celo 
življenje piše knjige in pošilja rokopise svojih del Slovenski 
založbi v upanju, da bo njegov roman naposled le izdan. 
Vendar pa v uredništvu nimajo posluha za njegovo pisanje, saj 
»ne ustreza« pogojem. Profesorja zaradi njegovega »čudaštva« 
zapusti žena, ne razume se s hčerko … skratka: že vse življenje 
se mu godi krivica in to, kako krivica boli, ve samo on. Vse 
skupaj pa na smešen način zaplete še čistilka Marija, ki ob 
tem marsikomu da misliti. To je kratka vsebina Partljičeve 
nočne komedije, ki smo jo v dramski sekciji UD Ustvarjalec 
Majšperk uprizorili 3. in 4. februarja 2018 v dvorani KPC 
Majšperk, 18. februarja pa še v kulturni dvorani v Zavrču. 
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Zaradi velikega povpraševanja je bila komedija na ogled še 
18. marca v dvorani KPC Majšperk. 

V tem času je komedija sama po sebi še kako aktualna in 
ustvarjalci (prof. Krivic – Avgust Črepinko, njegova bivša 
žena Vesna – Anica Lamperger, zdajšnji mož ge. Vesne, Lju-
bomir Topić – Janez Vidovič, čistilka Marija – Suzana Kodrič, 
režija – Suzana Kodrič, Stanka Varžič, izbor glasbe – Suzana 
Kodrič) smo se velikokrat zamislili ob njej, čeprav smo se 
seveda ob učenju vlog in na vajah velikokrat nasmejali drug 
drugemu. Torej: zabavna komedija, ki še tako resnemu gle-
dalcu raztegne usta v prešeren nasmeh, hkrati pa ga prisili, 
da se v kakšni vlogi najde tudi sam. Zato vsekakor vabljeni 
tisti, ki si še niste ogledali komedije Krivica boli, v dvorano 
KPC po sprostitev.

Suzana Kodrič

Zdravje, denar, svoboda …na Bregu

V okviru našega društva smo v mesecu novembru v mali 
dvorani KPC v Majšperku izvedli seminar ob izdaji knji-

ge Roberta Kiyosakija Zakaj bogati postajajo še bogatejši. 
Za knjigo bi lahko rekli, da je nadaljevanje njegove največje 
uspešnice in najbolje prodajane knjige vseh časov o osebnih 
financah Bogati očka, revni očka. Prav tako pa smo na tem 
seminarju predstavili del delovanja našega društva ter vred-
note, za katere se zavzemamo, tj. povečanje finančne blaginje 
človeštva. Našim članom in udeležencem na seminarjih ter 
delavnicah želimo predati informacije o tem, kako delujejo 
denar in različni finančni produkti ter da je edina in prava 
pot ta, da vsak sam prevzame odgovornost za svoje denarne 
zadeve.

V mesecu decembru smo v mali dvorani KPC najprej izvedli se-
minar z naslovom Mala šola zdravja. Kot gostja na tem seminar-
ju nam je svoj pogled na zdravje in zdrav način življenja predsta-
vila kirurginja dr. Jana Wahl, ki se ob svojem poklicu ukvarja tudi 
s funkcionalno medicino. Udeleženci so na seminarju izvedeli, da 
ni zdravnik tisti, ki mora skrbeti za posameznikovo zdravje, tem-
več mi sami. Spoznali smo tudi dejstvo, da je za 95 % obiskov pri 
zdravniku največkrat odgovoren stres, in pa metode, s katerimi 
lahko omilimo stresne situacije. Dr. Wahlova nam je predstavila 
tudi opozorilne znake, po katerih lahko prepoznamo, ali smo v 
stresu. 16. decembra pa smo v veliki dvorani KPC imeli še večji 
seminar z naslovom Super sobota z dr. Maureen. Naša posebna 
gostja je bila dr. Maureen Hayes iz ZDA, ki nam je skupaj z dr. 
Jano Wahl predstavila eno izmed največjih odkritij 21. stoletja 
na področju medicine. Znanstveniki in strokovnjaki se strinjajo, 
da gre celo za večje odkritje, kot je bilo odkritje penicilina ali 
DNK. Govorili smo o izdelkih ASEA in o tem, zakaj je to tako 

pomembno odkritje, o katerem se iz dneva v dan več govori. 
Na seminarju bi moral biti z nami tudi človek, ki je kot prvi na 
svetu smučal s strehe sveta – Davo Karničar, a so mu vremenske 
razmere žal preprečile prihod. 

Udeleženci z navdušenjem spoznavajo nove informacije dr. Jane Wahl 
(levo)

Dr. Maureen Hayes (levo) in dr. Jana Wahl (desno) na seminarju 16. 
12. 2017
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Planinski kotiček

V prihodnje bo teh dogodkov še več, v našo sredino pa bo 
povabljenih veliko zanimivih gostov. Želimo si tudi večjega 
odziva domačinov, saj so se vseh dosedanjih dogodkov pre-
senetljivo in v večini udeležili ljudje iz bolj oddaljenih krajev, 
tudi s sosednje Hrvaške. Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil 
Občini Majšperk, ki nam je omogočila izvedbo teh seminar-
jev v svojih prostorih, ter vsem vam, ki ste se nam že ali se 
nam boste še pridružili. Vse informacije o naših dogodkih so 
objavljene na spletni strani www.bogatiocka.si/dogodki in 

pa na naših uradnih Facebook straneh Cashflow klub Bogati 
očka in www.facebook.com/redoxRENU28. Ob prihajajočih 
velikonočnih praznikih vam želimo obilo notranjega miru in 
osebnega zadovoljstva ter veliko zdravja in dobrih finančnih 
odločitev v prihodnosti.

Marko Tomanič
Društvo za finančno opismenjevanje 

in zdrav življenjski slog Majšperk

Pozdravljeni planinci in vsi, ki radi prebirate prispevke 
z našo vsebino. V decembrski številki smo vas izčrpno 

seznanili z našimi jesenskimi aktivnostmi, za nami pa je tudi 
pestra zimska sezona.

V sredini decembra smo na pohodu v neznano, ki ga je že 
tradicionalno pripravil naš vodnik Janez, spoznavali Ptuj in 
Slovenske gorice. Smer pohoda je do zadnjega trenutka ostala 
skrivnost za vse udeležence. Da je bilo na poti bolj zanimivo, 
je poskrbela vodnica PD Ptuj Viktorija Dabič, ki nam je 
najprej predstavila Knjižnico Ivana Potrča na Ptuju, nato pa 
nas vodila po Potrčevi in Murkovi kulturni poti. Na sami 
poti je dogajanje popestrila s prebiranjem odlomkov iz knjige 
Ivana Potrča. Na pohodu smo spoznali tudi vinogradniško 
kmetijo Reberninšek in se na koncu družili v okrepčevalnici 
Turizem na vasi Lacko v Drstelji. Ob dnevu samostojnosti in 
enotnosti, 26. decembra, smo se v lepem številu odpravili na 
našo Donačko goro. Vreme nam je bilo naklonjeno in tako 
nismo doživeli nobenih snežnih presenečenj ter varno opravili 
še zadnji vzpon v letu 2017.

Januarja smo se pripravljali na redni 54. občni zbor, ki smo 
ga izvedli 27. januarja. Na občnem zboru smo pregledali delo 
društva v letu 2017 ter sprejeli program dela in pohodov za 
leto 2018. Uspešnost lanske planinske sezone, v kateri smo 

izpeljali preko 36 pohodniških in drugih akcij, ste nagradili 
še z rekordnim številom članstva, ki je v letu 2017 doseglo 
številko 167. Letni občni zbor pa je bil tudi priložnost, da 
se za marljivo delo v društvu zahvalimo članom. Tako smo 
prizadevnim članom podelili pisne pohvale in častne znake 
Planinske zveze Slovenije. Pisne pohvale za aktivno delo v 
društvu so prejeli Luka Strižič, Jože Šerbak, Gregor Karne-
ža, Bogdana Krebs in Žan Krebs. Za izredno aktivno delo 
na področju vodenja v planinski organizaciji smo podelili 
bronasti častni znak Janezu Karneži, za aktivno delo na po-
dročju urejanja planinskih poti in vzdrževanja okolice naše 
koče pa še en bronasti častni znak Darinki Potočnik. Vsem 
prejemnikom priznanj še enkrat hvala za njihov prispevek k 
delovanju društva.

Na zadnjo januarsko soboto smo pričeli tudi z novo poho-
dniško sezono in kljub meglenemu vremenu kar v lepem 
številu osvojili Boč. Tudi vsi načrtovani pohodi ob polnih 
lunah, razen zadnjega v začetku marca, so bili izpeljani po 
programu. V začetku decembra smo na povabilo Ivanke Maj-
cen in Slavka Butolena v velikem številu odšli občudovat 
luno na Jelovice v Budno. Gostitelja sta poskrbela za okusno 
pogostitev, mi pohodniki pa s pomočjo zvokov harmonike 

Pred rojstno hišo Ivana Potrča

Na Donački gori
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za prijetno druženje. Gostitelja si seveda zaslužita pohvalo 
za pogostitev, ostali udeleženci pa zahvalo za aktivno skrb za 
razpoloženje in okrepčilo na povratku proti domu. Tudi oba 
lunina pohoda v januarju, prvega na Repetitor in drugega v 
Koritno, smo uspešno izpeljali.
Poleg luninih pohodov pa smo se v zimskem času nekate-
ri odzvali vabilu PD Fram in se jim pridružili na njihovih 
zanimivih predavanjih. Letos smo lahko spoznavali jamski 
svet pod Migovcem na Bovškem, 1800 km dolgo slovensko 
turnokolesarsko pot in zanimivosti nam dokaj neznane države 
Bangladeš.

Predsednik PD Majšperk 
Miran Smolej Pohod na Boč 

19. pustna povorka v Majšperku

Pust, pust krivih ust! Nasmejan in masten okrog ust … S 
temi pustno obarvanimi besedami smo povabili nastopa-

joče skupine in obiskovalce na devetnajsto pustno povorko v 
naši občini, ki je potekala v soboto, 10. februarja. Naslov oz. 
tema letošnje pustne povorke je bila VODA.

Osnovna šola Majšperk je v lanskem letu sodelovala v pro-
jektu Dnevi evropske kulturne dediščine z naslovom Voda 
od mita do arhitekture, od tod tudi ideja teme za povorko. 
Otroci in njihovi mentorji so pridno ustvarjali, nastale so 
čudovite in izvirne maske, s katerimi so se predstavili na po-
vorki. Povorke se je udeležilo 12 maskiranih skupin, od tega 
7 otroških skupin OŠ Majšperk s podružnicami Stoperce, 
Ptujska Gora in naši najmlajši iz vrtca. Sodelovala so tudi štiri 
društva iz naše občine in ena družina. Tudi letos so povorko 
popestrili že kar tradicionalni udeleženci, in sicer koranti iz 
Lancove vasi. Skupaj je bilo prisotnih kar 450 mask. Zbi-
rališče je bilo na Bregu, od koder je povorka krenila proti 
Majšperku, kjer so se pred šolo skupine predstavile. Predsta-
vitev je povezovala gospa Suzana Kodrič. Celotno dogajanje 
s predstavitvijo posameznih skupin in posameznikov si je 
ogledala štiričlanska komisija, ki je imela tudi tokrat, tako 
kot vsa leta do sedaj, zelo težko nalogo – izbrati najboljšo in 
najizvirnejšo pustno skupino.

Po predstavitvi skupin smo se zbrali pred gasilskim domom, 
kjer je otroke čakala malica, odrasle pa pogostitev, ki so jo 
pripravili Društvo gospodinj Majšperk in vinogradniki iz 
Majšperka. Sledila je podelitev nagrad in rajanje s skupino 
Duo Extra. Kljub hladni soboti si je povorko ogledalo lepo 
število gledalcev, ki so nas spremljali, si ogledali predstavitev, 
spremljali podelitev nagrad in se skupaj z nami veselili pred 
gasilskim domom. Med potjo in pred gasilskim domom so 
otroke animirali animatorji iz ZUM KREATIVE. Med otro-

škimi maskami so prvo nagrado dobile Kapljice iz vrtca, dru-
go nagrado Dravinja (3. VIO OŠ Majšperk), tretjo nagrado 
Žlebek (2. VIO OŠ Majšperk), četrto nagrado Potapljači (OŠ 
Stoperce) in Mavrica (1. VIO OŠ Majšperk), peto Nevihta 
na Ptujski Gori (OŠ Ptujska Gora). Komisija se je odloči-
la, da nagrade za društvene skupine razdeli po naslednjem 
vrstnem redu: prvo nagrado Gobe in gobarji (ŠPD Preša), 
drugo nagrado Labodje jezero po stoperško (FS KPD Stoper-
ce), tretjo nagrado Hobotnice (PGD Majšperk) in Netopirji 
(KUD Majšperk). Podelili so tudi nagrado za družinsko ma-
sko – Snežinke in snežaka. Sponzor denarnih nagrad je bila 
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Netopirji

Občina Majšperk, nedenarnih pa Picerija Špajza, Gostilna 
Dolinca, Frizerski studio TDK, Frizerski atelje Brico, Kava 
bar Center in Pub Omre. Za sodelovanje in uspešno izvedbo 
povorke se moram zahvaliti: gospe županji dr. Darinki Fakin, 
gasilcem PGD Majšperk, občinskim delavcem, Društvu vi-
nogradnikov in sadjarjev Majšperk, Društvu gospodinj Maj-
šperk, sponzorjem za nedenarne nagrade, ge. Suzani Kodrič, 
članom komisije, sodelavcem, vsem nastopajočim skupinam, 

šolskim skupinam in vrtcu. Vse tiste, ki ste nas spremljali v 
povorki, in tiste, ki si povorke niste ogledali, vabimo drugo 
leto, da se nam pridružite na dvajseti pustni povorki v Maj-
šperku. Še posebej pa bomo veseli večjega števila družinskih 
in karnevalskih skupin. Vabljeni in naj velja pogum! Pridite, 
ne bo vam žal!

Vodja prireditve Danica Pompe 
Fotografije posnel Iztok Kokol

Letošnji pust je prišel že kar v začetku februarja, zato smo 
morali pohiteti z izdelavo pustnih kostumov. Ampak 

najprej smo na dolgo in široko razpravljali o idejah in se na 
koncu le odločili – netopirji bomo. Zakaj? Zato ker je v naši 
bližini, natančneje v sosednji občini Makole, ena najdaljših 
kraških jam v Halozah – jama Belojača. Taka jama je v naših 
koncih prava redkost. V jami pa poleg raznih žuželk in insek-

tov živi tudi zelo veliko netopirjev. Hitro smo pripravili eno 
od naših delavnic ter sešili kostume in pripravili vse potrebne 
dodatke. In tako smo se člani Kulturno-umetniškega društva 
Majšperk na pustni povorki v Majšperku predstavili kot sku-
pina Netopirji iz jame Belojače. Na povorki smo se zabavali, 
frčali naokrog in tudi komu spili malo krvi.

Lidija Bezjak, KUD Majšperk

Odšla je Marija Novak

Devetega februarja letos 
smo v devetindevetde-

setem letu izgubili najstarej-
šo občanko občine Majšperk, 
Marijo Novak iz Medvedc. 
Rodila se je 9. septembra 

1919 v vasici Stopno mami 
Julijani in očetu Antonu 
Žunkoviču. Svoje otroštvo 
je preživljala v družbi brata 
in sestre. 

Njeno otroštvo je zaznamo-
vala huda delovna nesreča, ki 
je družini mnogo prezgodaj 
vzela očeta. Mama se je mo-
rala še bolj kot prej boriti, da 
je družina lahko preživela. A 
vsemu slabemu navkljub so 
otroška leta hitro minila in 
Marija je morala sesti v šolske 
klopi v Makolah. Po končani 
osnovni šoli je ostala doma in 
pomagala pri delu na kme-

tiji. Spoznala je življenjskega 
sopotnika Antona, s katerim 
sta se poročila leta 1945. Po 
njuni poroki sta se na tetino 
željo ustalila v Medvedcah, 
na domačiji njenega očeta. 
Tam sta prevzela vodenje 
kmetije in si ustvarila dom. 
Njuno življenje so obogatili 
trije otroci. Prva je luč tega 
sveta leta 1946 ugledala hči 
Štefka, leta 1949 se je rodila 
hči Julijana, leta 1954 pa še 
sin Marjan. Marija in Anton 
sta vseskozi trdo delala, da je 
kmetija obrodila sadove in 
da je družina lahko dostojno 
živela. Kruta usoda ji je leta 

1970 vzela moža Antona in 
tako je s sinom Marjanom 
ostala sama na kmetiji, kjer 
je z dvignjeno glavo stopala 
naprej in še bolj trdo garala 
za ljubi kruhek. Z leti pa sta 
glavnino dela prevzela sin 
Marjan in snaha Andreja. 
Ona pa je še vedno pomagala 
po svojih najboljših močeh.

Marijino življenje je zazna-
movalo predvsem delo. Va-
jena vseh kmečkih opravil je 
rada prijela za kuhalnico in 
kaj dobrega skuhala. Kuhala 
pa je tudi za druge, na veliko 
porokah so jedli njene jedi. V 
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veliko veselje pa ji je bilo tudi petje. Rada je sprejemala obi-
ske, še najbolj pa se je razveselila vnukov Danila, Damjana, 
Petra, Milana, Tanje, Marjana, Petre in Primoža. Vnuki pa 
so poskrbeli, da je dobila še eno vlogo in postala prababica 
19 pravnukom. 
Marija je bila kljub nekaterim zdravstvenim težavam do svoje 

častitljive starosti bolj ali manj vitalna in aktivna. Pred 11 leti 
pa je zbolela in po vrnitvi iz bolnišnice je ostala priklenjena na 
posteljo. Takrat je skrb za njo v največji meri prevzela snaha 
Andreja, ki se je vsakodnevno trudila za njo in ji nudila vso 
potrebno oskrbo.

Nataša Letonja

Preša na Ptujski Gori
Največji adventni venec 

na trgu Ptujske Gore 

NOVICE S PTUJSKE GORE

Starotrška hiša na Ptujski Gori je bogatejša še za en ekspo-
nat etnološke kulturne dediščine. Poleg trte namreč stoji 

preša, ki nam jo je podarila družina Planinc s Ptujske Gore 
26. Prešo so uporabljali od leta 1973 pa do leta 2000. Družini 
Planinc se zahvaljujemo za podarjeni eksponat.

Občina Majšperk

Advent ali adventni čas zaznamuje čas pred božičem in je 
v bogoslužju namenjen pričakovanju Jezusovega prihoda 

oz. rojstva. Izraz se uporablja zlasti v krščanstvu, marsikje 
po Evropi in Ameriki pa ga uporabljajo tudi neverujoči. Po 
katoliškem koledarju se advent začne na 4. nedeljo pred bo-
žičem. To je nedelja med 27. novembrom in 3. decembrom 
– imenuje se 1. adventna nedelja. Na prvo adventno nedeljo, 
3. 12. 2017, smo blagoslovili in prižgali 1. adventno svečko 
na našem vencu. Venec smo spletli pridni člani Turističnega 
društva Ptujska Gora. Material za venec nam je priskrbel naš 
član g. Ernest Likavec, za kar se mu zahvaljujemo. Zahvaljuje-
mo se tudi našemu sosedu g. Milanu Predikaki, ki je pripravil 
osnovo za venec in ki je vsako adventno nedeljo poskrbel, da 
je adventna svečka pravočasno zagorela, že v zgodnjih jutra-
njih urah. Na prvo adventno nedeljo po osmi sveti maši smo 
imeli blagoslov adventnega venca, ki ga je opravil p. Martin. 
Vse zbrane je pozdravila predsednica Turističnega društva 
Ptujska Gora ga. Tanja Leskovar, ki je povedala, da se v dru-
štvu zmeraj trudimo, da se na trgu nekaj dogaja. Vse zbrane 
smo pogostili s kuhanim vinom in čajem. Tako je naš venec 
polepšal trg in napovedoval praznike.

Za Turistično društvo Ptujska Gora 
Anja Predikaka
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Novoletna smreka na Ptujski Gori 

Poleg adventnega venca, ki je krasil trg Ptujske Gore, smo 
člani Turističnega društva Ptujska Gora postavili tudi no-

voletno smreko, ki je prav tako polepšala trg in napovedovala 
praznike. Tako kot že nekaj let doslej so otroci iz podružnič-
ne osnovne šole Ptujska Gora poskrbeli za okrasitev smre-
ke. Zbrali smo se v četrtek, 7. 12. 2017, ob 15. uri na trgu 
Ptujske Gore. Predsednica Turističnega društva je pozdravila 
otroke in njihove starše. Otroci so nam pričarali božični čas 
s svojimi deklamacijami in pesmimi. Nastopil je tudi pevski 
zbor OŠ Ptujska Gora pod vodstvom ge. Stanke Erjavec. Ker 
so otroci lepo okrasili smrečico, so si zaslužili sladke dobrote 
in vroč čaj. Za prevoz, postavitev smreke in okrasitev smreke 
z lučkami se zahvaljujemo g. Milanu Predikaki, za podarjeno 
smreko pa g. Jožetu Žolgerju. V veselje nam je, da se OŠ Ptu-
jska Gora vsako leto odzove našemu povabilu, da s skupnimi 
močmi okrasimo trg pod našo baziliko. Upamo, da bo tako 
tudi v prihodnje.

Za Turistično društvo Ptujska Gora 
Anja Predikaka

Advent na Ptujski Gori

Miklavževanje za starejše nad 80 let 

V novembru in decembru 2017 smo 
na Ptujski Gori ponovno organizi-

rali adventne delavnice, na katerih smo 
si krajšali čas ob pričakovanju božiča in 
novoletnih praznikov. Štiri zaporedne 
sobote smo se srečevali v župnišču ter 
pripravljali okraske za smrečico v cerkvi, 
naredili smo adventne venčke, jih bla-
goslovili in odnesli domov, naslikali 

božične voščilnice, zadnjo delavnico 
pa smo posvetili izdelovanju palčkov 
iz storžev. Letos se je delavnic udeležilo 
približno 30 otrok. Seveda pa nobena 
od delavnic ne bi bila izvedljiva brez 
animatorjev. Hvala vam, fantje in pun-
ce, ker ste pomagali in posvetili svoj čas 
našim najmlajšim.

Barbara Rodošek 

Veseli december je mesec praznovanj, ki se začne s pri-
hodom Miklavža, zaključi pa z Božičkom in Dedkom 

Mrazom. Enega od teh praznikov smo v Društvu žena Tisa, 
v programu Starejši za starejše, želeli praznovati skupaj s sta-
rejšimi, ki so dočakali 80 in več let. Tako smo se odločili 
za Miklavža. Veselili so se ga v mladosti, zakaj se ga ne bi v 
starosti? Miklavž ni namenjen samo otrokom, ampak tudi 
starejšim, ker ne prinese samo daril, ampak je tudi simbol 
pomoči, pozornosti do drugega človeka.

Tako smo že tretje leto 6. decembra, na dan sv. Miklavža, 
povabile vse starejše nad 80 let v dom gasilcev in krajanov na 
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praznovanje. Zbralo se je 38 starejših. Srečanje so popestrili 
učenci podružnične osnovne šole Ptujska Gora ter prosto-
voljke s hudomušnim programom. Sledil je prihod Miklavža, 
ki je vse starejše in nastopajoče obdaril s skromnim darilom. 
Postregli smo s kosilom, pecivom in pijačo. Po kosilu so se 
starejši precej razživeli, med sabo poklepetali, obujali spo-
mine, vmes pa prepevali stare ljudske pesmi, pri tem pa jih 
je spremljal Jože Šerbak. Po dolgem času je veselo raztegnil 
harmoniko tudi gospod Jože Belšak, ki je v mladosti veliko 
igral. Vzdušje je bilo zares prijetno. Srečanja sta se udeležila 

gospa županja dr. Darinka Fakin in predsednik KS Ptujska 
Gora Jože Šerbak. Nekateri se zaradi bolezni srečanja niso 
udeležili. Vse te smo prostovoljke obiskale na domu, kajti v 
programu Starejši za starejše enkrat letno na domu obiščemo 
vse, ki so dopolnili 69 let. Večino obiščemo večkrat na leto, 
če pa kdo ne želi obiska, to tudi spoštujemo. S starejšimi 
prostovoljke malo poklepetamo, z njimi obujamo spomine 
in jim zapolnimo čas, ko so njihovi bližnji v službi.

Ema Rodošek

Deset let folklore v Stopercah
NOVICE IZ STOPERC

Na lepo zimsko soboto, 13. januarja, smo praznovali 10. 
obletnico folklorne skupine KPD Stoperce in kot vsako 

leto pripravili Antonovo prireditev. 

Hitro je minilo teh deset let, odkar smo se zbrali v dvorani na 
prvem sestanku. Naša strokovna sodelavka in koreografinja 
je bila Maja Bedenik Glaser, ki nas uspešno vodi še danes. 
Začeli smo z velikim številom plesalcev, ki se je skozi čas spre-
minjalo, danes pa imamo deset aktivnih plesnih parov. Naš 
dolgoletni muzikant Branko Narat je bil, tako kot plesalci, 
redno prisoten na mnogih intenzivnih vajah. Občasno smo 
imeli glasbo obogateno še z drugimi inštrumenti. Že po dveh 
letih delovanja smo se udeležili državnega srečanja folklornih 
skupin, na kar smo zelo ponosni. Po nekaj letih uspešnega 
delovanja nam je nekaj časa plesno znanje posredovala tudi 
naša članica Milena Golob. 

Letos smo pripravili že 9. Antonovo prireditev. S plesom in 
pesmijo smo v sodelovanju z gostujočo skupino FS KUD 
Študent iz Maribora in KUD Bokolje s Pašmana ustvarili 
prijetno vzdušje. Skupina mladih članov KUD Študent nam 
je pokazala, kaj pomeni na odru energija, ki je imajo ti mla-
di več kot dovolj. Skupina s Pašmana, ki je starostno zelo 
raznolika, pa nam je v lepih pašmanskih nošah predstavila 
pesmi in plese iz njihovega okolja. Znova smo se zelo razve-
selili množičnega obiska, prav tako smo hvaležni tudi za vse 
prostovoljne prispevke. Člani KUD Študent so nas zaradi 

natrpanega urnika hitro po nastopu zapustili, z ostalimi gosti 
pa smo se zadržali v dvorani ob večerji in veselem rajanju. 
Navdušili smo jih z »metltancom«, potem pa jih, utrujene od 
dolge vožnje in plesa, odpeljali prenočit v naše domove. Pres-
pali so pri članih naše folklorne skupine, po zajtrku pa smo se 
v nošah odpravili na žegnanje v našo farno cerkev, posvečeno 
sv. Antonu Puščavniku, kjer so gostje tudi zapeli. Najmlajši 
s Pašmana so si zelo želeli videti sneg, ki pa ga tiste dni kar 
ni hotelo biti. Po pogostitvi pri cerkvi in dobrem kosilu v 
Zeleni dolini so se gostje odpravili z avtobusom proti domu. 
V vseh desetih letih smo se veseli družili in se veliko naučili, 
vedno smo se radi odzvali in še vedno smo veseli povabil na 
nastope doma in v tujini.

Ksenija Habjanič,
vodja folklorne skupine
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Na osnovi Pravilnika o sofinanciranju programov društev na področju kmetijstva v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 40/09, 17/11 
in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16) in Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2018 (Uradno glasilo slovenskih občin, 
št. 62/16) županja Občine Majšperk objavlja 

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV DRUŠTEV NA PODROČJU 
KMETIJSTVA IZ PRORAČUNA OBČINE MAJŠPERK V LETU 2018

1.  NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

2.  PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov oziroma projektov društev s področja kmetijstva.

3. POGOJI ZA DODELITEV SREDSTEV
Upravičenci so društva, ki opravljajo registrirane nepridobitne dejavnosti na področjih podeželja oziroma kmetijstva in izvajajo programe 
v Občini Majšperk.
Za sofinanciranje lahko kandidirajo društva s področja kmetijstva, ki so registrirana v skladu z določili Zakona o društvih.
Izvajalci morajo za kandidaturo za sofinanciranje programov na področju kmetijstva izpolnjevati naslednje pogoje:
- da so registrirani po Zakonu o društvih,
- da delujejo najmanj eno leto,
- da delujejo v javnem interesu,
- da kot glavno dejavnost opravljajo dejavnost, povezano s pospeševanjem, razvojem in promocijo kmetijstva, kmetijskih dopolnilnih 
dejavnosti in razvojem podeželja nasploh,
- da imajo sedež v Občini Majšperk,
- da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za izvajanje registriranih dejavnosti,
- da redno izvajajo svojo dejavnost,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu in ostalo dokumentacijo, kot to določa zakonodaja.
Izvajalci programov s področja kmetijstva, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, v letu 2018 
ne bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk.

4. PRILOGE
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- izpolnjene obrazce razpisne dokumentacije;
- fotokopijo odločbe o registraciji društva ali fotokopijo temeljnega akta društva, če je v njem sprememba glede na preteklo leto;
- seznam članov  s plačano članarino;
- poročilo o delu in finančno poročilo za preteklo leto;
- program dela in finančni plan za tekoče leto;
- parafiran vzorec pogodbe.

Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Občina Majšperk z Odlokom o proračunu Občine Majšperk 2018, v proračunski postavki 10.1.3. – dotacije kmetijskim društvom 
(lovstvo, ribištvo …), zagotavlja proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so namenjena kmetijskim dejavnostim v Občini Majšperk, 
v višini 7.824,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje občinski 
upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ). Pristojni organ izda odločbe, s katerimi odloči o dodelitvi razpisanih sredstev, 
in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2018. 

7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 20. 4. 2018 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najkasneje do 20. 
4. 2018 do 12. ure prispela po pošti oziroma bo osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Prepozne 
vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 23. 4. 2018 ob 8. uri.
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8. OBRAVNAVA VLOG
Pri dodelitvi sredstev se upoštevajo merila in kriteriji iz 7. člena Pravilnika o sofinanciranju programov društev na področju kmetijstva 
v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 40/09, 17/11 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16).
Pregled in ocenitev predloženih prijav na razpis opravi komisija, ki jo imenuje županja. O delu komisije se vodi zapisnik.
Komisija lahko posameznega kandidata pozove k dopolnitvi vloge. Kandidat mora svojo vlogo dopolniti najkasneje v 8 dneh od prejema 
poziva.
Komisija pregleda vloge in pripravi predlog razdelitve sredstev, ki ga najkasneje v roku 30 dni po zaključku razpisa posreduje občinski 
upravi. Na podlagi predloga komisije o razdelitvi sredstev občinska uprava izda odločbo o sofinanciranju dejavnosti društev.

9. PODPIS POGODBE
Po pravnomočnosti sklepa o sofinanciranju društev izbrana društva sklenejo pogodbo o sofinanciranju dejavnosti društva.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja občinska uprava. Prejemniki sredstev 
morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katera so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11.  RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG
Kandidati na razpisu svojo prijavo podajo na izpolnjenih obrazcih razpisne dokumentacije in z vsemi potrebnimi prilogami. Prijavo 
lahko pošljejo s priporočeno pošto ali jo oddajo osebno na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Prijava mora biti 
podana v zapečateni kuverti. Na sprednji strani kuverte mora biti razviden pripis »RAZPIS – KMETIJSTVO 2018 – NE ODPIRAJ«, 
na hrbtni strani pa naslov kandidata na razpisu. Kandidati lahko razpisno dokumentacijo prejmejo v času uradnih ur v prostorih Občine 
Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Razpisno dokumentacijo lahko dobijo tudi na spletni strani Občine Majšperk www.majsperk.
si. Vse dodatne potrebne informacije lahko kandidati pridobijo v rednem delovnem času na naslovu Občine Majšperk, tel. št. 795 08 
30 ali po elektronski pošti: obcina.majsperk@majsperk.si, pri kontaktni osebi: Marjeta Bombek.

Številka: 330-1/2018-1           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne: 1. 3. 2018                   županja Občine Majšperk

Na podlagi 5. člena Pravilnika o sofinanciranju programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v Občini Majšperk (Uradni 
list RS, št. 17/11 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16) objavlja županja Občine Majšperk, kot naročnik, 

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV NA PODROČJU LJUBITELJSKIH KULTURNIH 

DEJAVNOSTI V OBČINI MAJŠPERK V LETU 2018

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.
2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje projektov, programov in dejavnosti na naslednjih področjih kulture:
- glasbena dejavnost – odrasli, otroški pevski zbori, ljudsko petje,
- gledališka dejavnost – daljša in krajša dela,
- lutkovna dejavnost,
- recitacijska in literarna dejavnost,
- plesna skupina,
- inštrumentalna in vokalno-inštrumentalna skupina,
- folklorna skupina,
- likovna, fotografska, ustvarjalna in videoskupina,
- ohranjanje kulturne dediščine (muzejska in zgodovinska dejavnost),
- galerijska dejavnost.

3. POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU
Na razpisu lahko sodelujejo društva, organizacije, zavodi in posamezniki, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
- so registrirani za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti ter posredovanje kulturnih dobrin (obvezno dokazilo: kopija odločbe 
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o vpisu v register društev),
- imajo sedež v Občini Majšperk,
- dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi,
- imajo potrjen program s strani najvišjega organa društva,
- imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini ter ostalo dokumentacijo, ki jo določa zakon, ki ureja društva (velja za društva),
- imajo zagotovljene osnovne materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničevanje načrtovanih dejavnosti,
- delujejo na področju ljubiteljske kulture najmanj dvanajst mesecev,
- vsako leto ob razpisu za tekoče leto oziroma najkasneje do 31. 3. tekočega leta  predložijo poročilo o realizaciji programov ter poročilo 
o doseženih uspehih na tekmovanjih ter poročilo o sodelovanju na območnih, regijskih in državnih srečanjih za preteklo leto,
- da kulturni program ali njegov posamezni del, s katerim predlagatelj kandidira za sofinanciranje po tem pravilniku, ni financiran ali 
sofinanciran iz katerekoli druge postavke proračuna Občine Majšperk, razen organizacije občinskih prireditev,
- skrbijo za izobraževanje strokovnega kadra,
- posamezni izvajalci lahko konkurirajo samostojno, vendar je odobritev programov omejena tako, da lahko za istovrstne programe 
pridobijo sofinanciranje le enkrat.
Izvajalci programov s področja kulture, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, v letu 2018 ne 
bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk.

4. PRILOGE
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- izpolnjene obrazce razpisne dokumentacije (OBR1–OBR21);
- fotokopijo odločbe o registraciji društva ali fotokopijo temeljnega akta društva, če je v njem sprememba glede na preteklo leto;
- seznam članov  s plačano članarino;
- poročilo o delu in finančno poročilo za preteklo leto;
- parafiran vzorec pogodbe.
Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Občina Majšperk z Odlokom o proračunu Občine Majšperk 2018, v proračunski postavki 06.2.2. – dotacije kulturnim društvom, 
zagotavlja proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so namenjena kulturnim dejavnostim v Občini Majšperk, v višini 20.000,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje občinski 
upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ).  Pristojni organ izda sklepe, s katerimi odloči o dodelitvi razpisanih sredstev, 
in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2018. 
7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 20. 4. 2018 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najkasneje do 20. 
4. 2018 do 12. ure prispela po pošti oziroma bo osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Prepozne 
vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 23. 4. 2018 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG
Pri dodelitvi sredstev se upoštevajo merila in kriteriji Pravilnika o sofinanciranju programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti 
v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 17/11 in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16). Po preteku razpisnega roka komisija odpre 
dostavljene in pravilno označene prijave po vrstnem redu, kot so bile predložene, ter ugotovi njihovo popolnost. Vloga, ki ni pravočasna 
ali je ni vložila upravičena oseba, se zavrže s sklepom. Prijavitelji, ki v predpisanem roku oddajo formalno nepopolne prijave, lahko le-te 
dopolnijo v roku petih dni od prejema pisnega poziva k dopolnitvi prijave. Nepopolnih prijav komisija po tem roku ne obravnava in jih 
s sklepom zavrže. Zoper sklep o zavrnitvi prijave je v roku osmih dni od vročitve sklepa možna pritožba na župana Občine Majšperk. 
Zoper županov sklep ni pritožbe. Možno je sprožiti upravni spor pred pristojnim sodiščem. 

9.  PODPIS POGODBE
Po pravnomočnosti sklepa o sofinanciranju društev izbrana društva sklenejo pogodbo o sofinanciranju dejavnosti društva.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja občinska uprava. Prejemniki sredstev 
morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG
Kandidati na razpisu svojo prijavo podajo na izpolnjenih obrazcih razpisne dokumentacije in z vsemi potrebnimi prilogami. Prijavo 
lahko pošljejo s priporočeno pošto ali jo oddajo osebno na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Prijava mora biti 
podana v zapečateni kuverti. Na sprednji strani kuverte mora biti razviden pripis »RAZPIS – KULTURA 2018 – NE ODPIRAJ«, na 
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hrbtni strani pa naslov kandidata na razpisu. Kandidati lahko razpisno dokumentacijo prejmejo v času uradnih ur v prostorih Občine 
Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Razpisno dokumentacijo lahko dobijo tudi na spletni strani Občine Majšperk: www.majsperk.
si. Vse potrebne dodatne informacije lahko kandidati pridobijo v rednem delovnem času na naslovu Občine Majšperk, tel. št. 795 08 
30 ali po elektronski pošti: obcina.majsperk@majsperk.si, pri kontaktni osebi: Tatjana Varžič Korez.

Številka:  6200-1/2018-2           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne: 1. 3. 2018                   županja Občine Majšperk

Na podlagi 7. in 10. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98), določil 4. in 5. točke Nacionalnega programa športa (Uradni 
list RS, št. 24/00 in 31/00), 2.–6. in 10. člena Pravilnika o izvajanju programa športa v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 28/11, 
8/16), Letnega programa športa v Občini Majšperk za leto 2018 (sprejet na 32. redni seji Občinskega sveta Občine Majšperk, dne 31. 
1. 2018) Občina Majšperk objavlja 

JAVNI RAZPIS
 ZA SOFINANCIRANJE IZVAJANJA ŠPORTNIH VSEBIN 

NA OBMOČJU OBČINE MAJŠPERK V LETU 2018 

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.  

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je delitev finančnih sredstev, ki jih na osnovi Letnega programa športa (v nadaljevanju: LPŠ) zagotavlja proračun 
Občine Majšperk za uresničevanje javnega interesa na področju športa.  
Razpisani so naslednji športni programi: 

Športna panoga  2018
Mali nogomet  2.800,00
Košarka   3.810,00
Košarkarska šola  4.000,00
Odbojka  1.000,00
Pohodništvo  5.000,00
Radioamaterji  600,00
Namizni tenis  300,00
Kajak   600,00
Aerobika, pilates … 800,00
Kolesarjenje  500,00
Strelstvo   500,00
Nogomet  10.300,00
Skupaj   30.210,00

V letu 2018 se sofinancirajo materialni stroški za prostore društev v višini 1.290,00 €. Točkovanje poteka v skladu z Merili za vrednotenje 
športnih programov v Občini Majšperk.
Proračunska sredstva bodo razdeljena v skladu s sprejetim LPŠ v Občini Majšperk za leto 2018.  

3. POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU
Na razpisu lahko kandidirajo izvajalci športne dejavnosti, ki so: 
- športna društva (tudi planinska) in klubi.
Pogoji in kriteriji sofinanciranja upoštevajo proračunske možnosti in načelo, da so proračunska sredstva dostopna vsem izvajalcem, ki 
izpolnjujejo pogoje, navedene v razpisu in Pravilniku: 
- so najmanj šest mesecev registrirani za opravljanje dejavnosti na področju športa, s sedežem v Občini Majšperk,
- da imajo zagotovljene prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktivnosti,
- da imajo organizirano redno vadbo, v katero je vključeno s pogoji določeno število športnikov, redna vadba pa se izvaja na območju 
Občine Majšperk,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu (velja za društva in klube),
- da redno letno dostavljajo Občini podatke o članstvu, poročilo o realizaciji programov, načrt dejavnosti in poročilo o doseženih 
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rezultatih, skladno s pogodbo,
- da so izpolnjeni ostali pogoji, ki so pri določenem programu navedeni v Merilih za vrednotenje športa v Občini Majšperk.
Izvajalci programov s področja športa, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, v letu 2018 ne 
bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk.

4. PRILOGE
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- izpolnjene obrazce razpisne dokumentacije (OBR1–OBR10; obvezno je treba priložiti obrazce OBR1, OBR2, OBR4, OBR7, OBR8, 
OBR9, OBR10, OBR11);
- fotokopijo odločbe o registraciji društva ali fotokopijo temeljnega akta društva, če je v njem sprememba glede na preteklo leto.
Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Občina Majšperk z Odlokom o proračunu Občine Majšperk 2018, v proračunski postavki 07.2. – dotacije športnim društvom, zagotavlja 
proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so namenjena športnim dejavnostim v Občini Majšperk, v višini 31.500,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje občinski 
upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ). Pristojni organ izda sklepe, s katerimi odloči o dodelitvi razpisanih sredstev, 
in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2018. 
7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 20. 4. 2018 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najkasneje do 20. 
4. 2018 do 12. ure prispela po pošti oziroma bo osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Prepozne 
vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 23. 4. 2018 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG
Pri dodelitvi sredstev se upoštevajo merila in kriteriji Pravilnika o izvajanju programa športa v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 28/11 
in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16).
Po preteku razpisnega roka komisija odpre dostavljene in pravilno označene prijave po vrstnem redu, kot so bile predložene, ter ugotovi 
njihovo popolnost. Vloga, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravičena oseba, se zavrže s sklepom. Prijavitelji, ki v predpisanem roku 
oddajo formalno nepopolne prijave, lahko le-te dopolnijo v roku petih dni od prejema pisnega poziva k dopolnitvi prijave. Nepopolnih 
prijav komisija po tem roku ne obravnava in jih s sklepom zavrže. Zoper sklep o zavrnitvi prijave je v roku osmih dni od vročitve sklepa 
možna pritožba na župana Občine Majšperk. Zoper županov sklep ni pritožbe. Možno je sprožiti upravni spor pred pristojnim sodiščem. 

9.  PODPIS POGODBE
Po pravnomočnosti sklepa o sofinanciranju društev izbrana društva sklenejo pogodbo o sofinanciranju dejavnosti društva.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja občinska uprava. Prejemniki sredstev 
morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG
Kandidati na razpisu svojo prijavo podajo na izpolnjenih obrazcih razpisne dokumentacije in z vsemi potrebnimi prilogami. Prijavo 
lahko pošljejo s priporočeno pošto ali jo oddajo osebno na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Prijava mora biti 
podana v zapečateni kuverti. Na sprednji strani kuverte mora biti razviden pripis »RAZPIS – ŠPORT 2018 – NE ODPIRAJ«, na 
hrbtni strani pa naslov kandidata na razpisu. Kandidati lahko razpisno dokumentacijo prejmejo v času uradnih ur v prostorih Občine 
Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Razpisno dokumentacijo lahko dobijo tudi na spletni strani Občine Majšperk www.majsperk.
si. Vse dodatne potrebne informacije lahko kandidati pridobijo v rednem delovnem času na naslovu Občine Majšperk, tel. št. 795 08 
30 ali po elektronski pošti: obcina.majsperk@majsperk.si, pri kontaktni osebi: Marjeta Bombek.

Številka:  671-1/2018-2           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne: 1. 3. 2018                  županja Občine Majšperk



ŠTEVILKA 108 - MAREC 201824

Majšperčan

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2018 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 65/17) in na podlagi Pravilnika 
o sofinanciranju programov in projektov turističnih društev v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 40/09, 17/11 in Uradno glasilo 
slovenskih občin, št. 8/16, v nadaljevanju: pravilnik) Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk, objavlja naslednji

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IN PROJEKTOV TURISTIČNIH 
DRUŠTEV V OBČINI MAJŠPERK ZA LETO 2018

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov oziroma projektov turističnih društev z naslednjimi vsebinami:
- organizacija in izvajanje turističnih in rekreacijskih prireditev,
- sodelovanje pri organizaciji in izvajanju prireditev,
- organizacija in izvajanje čistilnih akcij,
- vzdrževanje in urejanje kraja (turistična signalizacija in drugo),
- vzgajanje in delovanje turističnega podmladka v okviru turističnega društva,
- izdajanje promocijskega materiala za promocijo turistične ponudbe,
- sodelovanje in promocija kraja na sejmih, razstavah in drugih predstavitvah občine,
- aktivnosti za ohranjanje kulturne in naravne dediščine ter urejanje in olepševanje okolja (urejanje in vzdrževanje piknik prostorov, 
kolesarskih in sprehajalnih poti, razgledišč, klopi za počitek sprehajalcev in podobno),
- projekti v sodelovanju z drugimi društvi,
- druge aktivnosti.

3. POGOJI ZA DODELITEV SREDSTEV 
Za kandidiranje na javnem razpisu mora prijavitelj izpolnjevati naslednje pogoje:
- imeti mora sedež na območju Občine Majšperk;
- biti mora registriran skladno z Zakonom o društvih;
- iz uradnega naziva prijavitelja mora biti razvidno, da gre za turistično društvo;
- namen in cilji delovanja prijavitelja ter njegove dejavnosti in naloge morajo biti pretežno s področja turizma;
- prijavitelj mora biti registriran in delovati na področju iz prejšnje alineje najmanj eno leto pred dnevom vložitve prijave na javni 
razpis;
- imeti mora zagotovljene pravne, organizacijske, materialne, prostorske, kadrovske in druge pogoje za realizacijo prijavljenih programov 
in projektov;
- imeti mora pravočasno in v celoti izpolnjene pogodbene obveznosti do Občine Majšperk iz predhodnega javnega razpisa, če je na 
njem sodeloval.
Izvajalci programov s področja turizma, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, v letu 2018 ne 
bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk. 

4. PRILOGE 
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- izpolnjene obrazce razpisne dokumentacije;
- fotokopijo odločbe o registraciji društva ali fotokopijo temeljnega akta društva v primeru sprememb;
- seznam članov  s plačano članarino;
- poročilo o delu in finančno poročilo za preteklo leto;
- program dela in finančni plan za tekoče leto;
- parafiran vzorec pogodbe.
Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV 
Višina sredstev, ki so na razpolago za predmet javnega razpisa in so predvidena na proračunski postavki 11.1.3, znaša 3.560,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija  pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje občinski 
upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ). Pristojni organ izda odločbe, s katerimi odloči o dodelitvi razpisanih sredstev, 
in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2018. 
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7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 20. 4. 2018 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najkasneje do 20. 
4. 2018 do 12. ure prispela po pošti oziroma bo osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Prepozne 
vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 23. 4. 2018 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG 
Prepozne vloge in vloge, ki ne bodo oddane na obrazcih razpisne dokumentacije, bo s sklepom zavrgel pristojni organ.
Prijavitelje, katerih vloge na razpis ne bodo popolne, bo pristojni organ v roku petih delovnih dni od dneva odpiranja vlog pisno pozval, 
naj vloge dopolnijo. Rok za dopolnitev ne sme biti daljši od osmih delovnih dni. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji v postavljenem roku 
ne bodo dopolnili, bo pristojni organ s sklepom zavrgel.

9. PODPIS POGODBE
Pristojni organ posreduje prejemniku sredstev odločbo o dodelitvi sredstev ter ga hkrati pozove k podpisu pogodbe. Če se prejemnik 
sredstev v roku petnajstih dni od prejema poziva nanj ne odzove, se šteje, da je umaknil vlogo na razpis.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja pristojni organ. Prejemniki sredstev 
morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG 
Razpisno dokumentacijo je  mogoče dobiti od ponedeljka do petka od 8. do 12. ure (ob sredah od 8. do 16. ure) na naslovu Občina 
Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk, ter na spletni strani Občine Majšperk www.majsperk.si. Vloga, ki jo je treba oddati na obrazcih 
razpisne dokumentacije, mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila. Vloga  mora biti označena na naslovni strani z »NE 
ODPIRAJ –VLOGA NA JAVNI RAZPIS TD 2018«, na hrbtni strani pa z navedbo prijavitelja in njegovega naslova. Vloga se pošlje ali 
osebno odda na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Za vse dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko pokličete 
na tel. št. 02 795 08 30, kontaktna oseba: Tatjana Varžič Korez.

Številka:  322-2/2018-1           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne: 1. 3. 2018                  županja Občine Majšperk

Na osnovi Pravilnika o sofinanciranju programov socialnih in humanitarnih organizacij v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 47/10 
in Uradno glasilo slovenskih občin, št. 8/16) županja Občine Majšperk, kot naročnik, objavlja  

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE SOCIALNIH IN HUMANITARNIH ORGANIZACIJ

IZ PRORAČUNA OBČINE MAJŠPERK V LETU 2018

1. NAROČNIK JAVNEGA RAZPISA
Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

2. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
S sredstvi občinskega proračuna Občine Majšperk se sofinancirajo naslednji programi:
- organizacija dobrodelnega programa,
- organizacija programa pomoči,
- organizacija krvodajalstva,
- organizacija programa družabništva, namenjenega osebam s posledicami invalidnosti ali bolezni,
- organizacija programa osebne pomoči, namenjene osebam s posledicami invalidnosti ali bolezni,
- stroški delovanja humanitarne organizacije, 
- članstvo občanov Občine Majšperk v invalidski organizaciji, organizaciji za samopomoč oz. drugi humanitarni organizaciji.

3. POGOJI ZA DODELITEV SREDSTEV
Izvajalci morajo za kandidaturo za sofinanciranje socialnih in humanitarnih organizacij izpolnjevati naslednje pogoje:
- imajo sedež v Občini Majšperk oziroma aktivno delujejo na območju Občine Majšperk,
- so registrirani za opravljanje predlagane preventivne oziroma humanitarne dejavnosti ter s svojim dosedanjim delom izkazujejo 
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pričakovano kakovost,
- da imajo zagotovljene pogoje za uresničitev načrtovanih aktivnosti,
- da imajo urejeno evidenco o članstvu, plačano članarino in urejeno vso ostalo dokumentacijo, kot to določa Zakon o društvih, in 
so registrirani vsaj eno leto (društva) in
- da opravljajo svojo dejavnost na območju Občine Majšperk.
Izvajalci programov s področja humanitarnih dejavnosti, ki se na razpis ne prijavijo ali se ne prijavijo skladno z razpisno dokumentacijo, 
v letu 2018 ne bodo upravičeni do namenskih sredstev proračuna Občine Majšperk.

4. PRILOGE
Vlogi na razpis mora prijavitelj priložiti:
- akt o ustanovitvi, če je spremenjen glede na preteklo leto,
- akt o registraciji, če je spremenjen glede na preteklo leto,
- izpolnjeno prijavo s podatki o organizaciji,
- program, s katerim kandidira, ter predvidene finančne vire,
- poročilo o izvedbi programa za preteklo leto,
- seznam krvodajalcev,
- parafiran vzorec pogodbe.

Vse obrazce razpisne dokumentacije podpiše in žigosa zakoniti zastopnik društva oziroma od njega pooblaščena oseba.

5.  VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Občina Majšperk z Odlokom o proračunu Občine Majšperk 2018, v proračunski postavki 04.5.1. – dotacije humanitarnih dejavnostih 
(RK, Karitas, upokojenci, invalidi …), zagotavlja proračunska sredstva Občine Majšperk, ki so namenjena socialnim in humanitarnim 
dejavnostim v Občini Majšperk, v višini 8.560,00 EUR. 

6. VIŠINA DODELJENIH SREDSTEV
Na podlagi ocenjevanja vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev in razdelitve razpisanih sredstev ter ga posreduje občinski 
upravi Občine Majšperk (v nadaljevanju: pristojni organ).  Pristojni organ izda sklepe, s katerimi odloči o dodelitvi razpisanih sredstev, 
in prejemnike sredstev pozove k podpisu pogodbe. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2018. 

7. ROK ZA VLOŽITEV VLOG
Rok za vložitev vlog za dodelitev sredstev iz tega razpisa je 20. 4. 2018 do 12. ure. Za pravočasno se šteje vloga, ki bo najkasneje do 20. 
4. 2018 do 12. ure prispela po pošti oziroma bo osebno oddana na naslov Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk. Prepozne 
vloge bodo s sklepom zavržene. Odpiranje vlog ni javno in bo potekalo dne 23. 4. 2018 ob 8. uri.

8. OBRAVNAVA VLOG
Strokovna komisija, ki jo imenuje županja, bo skladno in v okvirih Pravilnika o sofinanciranju programov socialnih in humanitarnih 
organizacij v Občini Majšperk ter javnega razpisa prijave obravnavala najkasneje v roku 30 dni po zaključku razpisa. Komisija lahko 
posameznega kandidata pozove k dopolnitvi vloge, če je le-ta nepopolna. Kandidati morajo svojo vlogo dopolniti najkasneje v 8 dneh 
od prejema poziva. 
Na predlog strokovne komisije občinska uprava v roku 8 (osmih) dni izda sklep o dodelitvi sredstev, ki ga vroči vsem kandidatom. Zoper 
sklep je možno podati ugovor pri županji v 15 (petnajstih) dneh od vročitve.

9. PODPIS POGODBE
S kandidati, ki bodo na razpisu uspešni in si pridobili sredstva na javnem razpisu, bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju programov 
humanitarnih organizacij.

10. NADZOR NAD PORABO SREDSTEV
Nadzor nad izvajanjem programov oziroma projektov in nad porabo dodeljenih sredstev opravlja pristojni organ. Prejemniki sredstev 
morajo najkasneje do roka, določenega v pogodbi, pristojnemu organu predložiti:
- poročilo ter dokazila o izvedenih programih oziroma projektih, za katere so jim bila dodeljena sredstva;
- dokazila o namenski porabi sredstev.

11. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN OZNAČITEV VLOG
Kandidati lahko razpisno dokumentacijo prejmejo do datuma oddaje prijave na sedežu Občine Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk, 
v času uradnih ur ali jo zahtevajo preko elektronske pošte na naslovu: obcina.majsperk@majsperk.si, dostopna pa je tudi na spletni strani 
Občine Majšperk, in sicer na naslovu www.majsperk.si.
Prijava mora biti podana v zapečateni kuverti s pripisom »RAZPIS – SOCIALNA IN HUMANITARNA DRUŠTVA 2018 – NE 
ODPIRAJ«, na hrbtni strani mora biti obvezno naveden naziv (ime) in naslov kandidata za razpis.
Za vse dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko pokličete na tel. št. 02 795 08 30, kontaktna oseba: Marjeta Bombek.

Številka:  122-3/2018-1           Dr. Darinka FAKIN
Majšperk, dne:  1. 3. 2018                  županja Občine Majšperk 
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Otroška etnoskupina KPD Stoperce

Ko si majhen, želiš postati čim prej velik. Ko pa odrasteš, 
si vsaj na trenutke ponovno želiš podoživeti prijetne, 

posebne dogodke iz svojega otroštva. Drži, da so ušpičene 
neumnosti najbolj sladki spomini na otroštvo, pogosto pa 
ostanejo v spominu tudi trenutki, ko so otroci morali prijeti  
kic, stopiti na stopo, pomesti okrog  hiše, pasti živino, tolči 
orehe v možnarju za velikonočno potico … Vse to in še mno-
go drugega bodo počeli otroci, združeni v etnoskupino KPD 
Stoperce, ki je letos pričela z delom. Vključilo se je 16 pred-
šolskih in šolskih otrok do 4. razreda OŠ. Srečanja potekajo v 
domu krajanov Stoperce vsak teden, zaenkrat je to ob petkih 
ob 18. uri. Vodja delavnic je Anica Rejec. Otroci so dobili 
zvezke, kamor pišejo ali rišejo na obravnavano temo. Teme 
obravnavamo glede na praznike, običaje ali dogodke v kraju. 
Doslej smo se tako naučili nekaj o slovenskem kulturnem 
prazniku, o kuhanju in uporabi čaja, spoznali pustne običaje 
in s tem povezane narečne besede, se seznanili z leseno stopo 
in phanjem kaše ter izdelovali brezove metle. Sestavni del 

vsakega srečanja je tudi plesni del, kjer otroci ob mentorici 
Brigiti Frlež in harmonikarju Stašu Frležu spoznavajo prve 
folklorne plesne korake in se tudi že pripravljajo na nastop.

Anica Rejec in Marjanca Kamenšek

Phanje kaše na leseni stopi

Stopa je naprava (običajno lesena) za izdelavo oz. phanje 
kaše, ki je dolgo služila svojemu namenu in nenazadnje 

dala našemu kraju ime. Od lanskega leta imamo v središču 
Stoperc tudi kamnito skulpturo, poimenovano po njej. V 
etnografski sekciji KPD Stoperce smo zato želeli prikazati, 
kako ta naprava deluje. Prav tako nas je zanimalo, kako se de-
lovanja stope spominjajo naši starejši krajani, pa tudi kakšni 
so tradicionalni načini priprave jedi iz različnih vrst kaše. Vse 
kaše so bile nekoč pomemben del vsakdanje prehrane ljudi. 
Danes jih ponovno odkrivamo kot del zdrave in uravnotežene 
prehrane.

Žal nismo našli nobene uporabne stope. Se pa večina starej-
ših krajanov spominja, da so jih imeli doma in da so večje 
stope delovale poleg mlinov. Poznali so ječmenovo, ajdovo, 

proseno, ovseno in pirino kašo. Maketo stope ima Marko 
Jus iz Grdine. Za naše srečanje pa je malo večjo stopo izde-
lal Rudi Jernejšek in jo kljub zahtevnim snežnim razmeram 
dostavil v dvorano našega doma krajanov. Tako smo si lah-
ko vsi udeleženci od blizu ogledali phanje kaše. S posebnim 
zanimanjem so napravo preizkusili naši najmlajši, ki so se 
ob tej priložnosti naučili in nam tudi zapeli narodno pesem 
Po Koroškem, po Krajnskem že ajda zori. Zapisano ljudsko 
pripoved o tem, zakaj je ajda za Slovence sveta rastlina, nam 
je prebrala Janja Kitak.

Ob stopi smo si lahko ogledali in »sprobali« tudi možnar – to 
je preprosta naprava, ki služi istemu namenu kot stopa, le da 
se upravlja ročno in je namenjena pripravi manjših količin 
kaše. Ko po naših domovih še niso imeli mlinčkov, so s to 
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napravo zdrobili orehova jedrca za potico. Prav tako so z 
možnarjem naredili pesto iz bučnih semen. Možnar je na 
novo izdelal Martin Bogme.

Svoje spomine so nam zaupali Jerica in Alojz Galun ter Vinko 
Jerič. Povedali so, da je bilo phanje kaše težko in zamudno 
opravilo. Za tehnične zadeve, fotografiranje in ozvočenje je 
poskrbel naš nepogrešljivi Peter Kitak. Seveda smo morali 
povedati tudi nekaj o pripravi jedi iz kaše. Tradicionalno so 

v našem kraju pripravljali (in jih še vedno) kašnate klobase, 
proseno kašo na mleku in ječmenovo kašo s svinjskimi tač-
kami. Nekaj tradicionalnih in nekaj novejših jedi iz različnih 
vrst kaše smo za pokušino pripravile Anica Taciga, Nada Go-
lob in Marjanca Kamenšek. Skupaj smo preživeli lep zimski 
večer, se seznanili z našo dediščino in naučili tudi nekaj no-
vega. Najlepša hvala vsem, ki ste se odzvali našemu vabilu. 
Posebej pa hvala vsem, ki ste pomagali pri izvedbi.

Marjanca Kamenšek

Snežak velikan 
na Kupčinjem Vrhu

Zimski čas in obilica snega sta v stoperški vasici pod Do-
načko goro tudi v odraslih prebudila trenutke otroške 

razigranosti in obujanje spominov na otroštvo. Domačin 
Cveto Plavčak je že kar nekaj časa razmišljal o tem, da bi na 
Kupčinjem Vrhu postavil snežaka velikana. Ker to ni malo 
dela in ker je v dobri družbi vse narejeno hitreje in predvsem 
na zabaven način, je k sodelovanju poleg domačih povabil 
še družino Frlež. 21. februarja 2018 so poprijeli za lopate 
in vedra ter se pri izdelavi snežaka z mislijo vračali v svoje 
otroštvo, ko je bila obilica snega stalnica vsake zime. Zabavo 
ob postavljanju snežaka so podkrepili s pravkar pečeno giba-
nico, s katero jih je razveselila Martina Plavčak, ki je znana 
po najboljših gibanicah daleč naokrog. S sladkim pecivom 
jih je presenetila še soseda Irena. Vsako še tako prijetno delo 
se enkrat konča. Po več urah dela je bil sneženi velikan do-
končan in zdaj »pozdravlja« številne pohodnike, ki tudi v 
zimskem času obiščejo Donačko goro. Verjetno pa bo kmalu 
prišel čas, ko se bo moral posloviti in naravo prepustiti po-
mladnemu prebujanju.

Janja Kitak

Srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih 
viž »Veselimo se prijatelji« v Stopercah

V decembrskem nedeljskem popoldnevu, 17. decembra 
2017, so se v lepo odeti dvorani stoperškega doma 

krajanov na povabilo Prešmentanih falotov KPD Stoperce 
zbrali številni nastopajoči, člani pevskih in glasbenih skupin. 
Moderatorka prireditve Marinka Pšeničnik je pozdravila obi-
skovalce in prijazno nagovorila vse, ki spoštujejo in ohranjajo 
lepo ljudsko pesem, in vse tiste, ki petju radi prisluhnejo, ter 
pozdrav namenila tudi županji občine Majšperk dr. Darinki 
Fakin, ki je redna gostja na prireditvah v Stopercah. Pozdravu 
se je z gostoljubnimi besedami pridružil Anton Galun, vodja 

skupine Prešmentani faloti, in se hkrati vsem skupinam zah-
valil za udeležbo na prireditvi v Stopercah.

V današnjem času nas obdajo mnogo stvari, a prepuščeni 
smo samim sebi, če ne namenimo pozornosti trenutkom, ki 
nas razvedrijo, obogatijo in sežejo do srca. Tako so kitice in 
besedila ohranjenih ljudskih pesmi z nami delili: Prešmentani 
faloti KPD Stoperce pod vodstvom Antona Galuna; Taščice, 
KUD Rače, ki jih vodi Majda Vake; kvartet Dobrinček pod 
vodstvom Rudija Voduška; pevke ljudskih pesmi Urbančan-
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»Vincencova rez« 2018 v Stopercah

ke, ki jih vodi Anica Čeh; pevci ljudskih pesmi KD Cirku-
lane, ki jih vodi Jože Petrovič; ljudske pevke Žanjice, katerih 
vodja je Anica Juršič; Haloški veseljaki TD Podlehnik, ki 
jih vodi Franc Butolen; ljudske pevke Ptujske upokojenke 
z vodjo Marijo Zamuda; ljudski pevci in godci Trebelno, ki 
jih vodi Silva Meteljko; ljudski pevci iz Jablovca, ki jih vodi 
Marijana Podgoršek; ljudske pevke KD Skorba, ki jih vodi 
Marija Kolarič; Pleteršnikovi ljudski pevci pod vodstvom 
Lojzeta Ogorevca; pevke ljudskih pesmi DU Lenart, katerih 
vodja je Milka Cartl; ljudske pevke KUD Maksa Furjana 
iz Zavrča, ki jih vodi Milena Potočnik; ljudski godci Veseli 
prijatelji, ki jih vodi Jožef Novak.

Odmevale so prijetne, ubrano odpete ljudske pesmi z bogati-
mi besedili. Nedeljsko popoldne v Stopercah je tako navdu-

šilo obiskovalce in jih obogatilo. Za tehnično izvedbo prire-
ditve je skrbel Peter Kitak. Vodjem skupin je Anton Galun v 
imenu organizatorja izročil priznanja, Slavko Butolen pa je 
vodjem podelil vince lastne pridelave. Sledil je priložnostni 
govor županje, nato pa se je petje ob prigrizku, za katerega so 
poskrbeli Jože in Irena Šerbak, Ivanka Majcen ter Darja Ga-
lun in Danica Bedrač, nadaljevalo. Petje je prijetno v družbi 
in zavetju prijateljev. To vzorno ohranjajo pevci ljudskih pe-
smi Prešmentani faloti KPD Stoperce, Milan Galun, Slavko 
Butolen, Milan Podgornik, Janko Bedrač in Anton Galun, 
ki vodi skupino. Naj jim zdravje služi še vrsto let, da bo iz 
njihovih grl ljudska pesem še dolgo odmevala v našem kraju.
               

Marinka Pšeničnik

Tradicijo vincencove rezi smo 22. ja-
nuarja letos v okviru etnografske 

sekcije KPD Stoperce ponovno opravili 
v stoperškem faroškem vinogradu. Naši 
člani so se zbrali ob 15. uri. Letos je tre-
ba pohvaliti rekordno udeležbo. Tako so 
kljub kratkemu januarskemu popoldne-
vu uspeli obrezati vse trse v vinogradu. 
Tudi sonce je posijalo, in če gre verjeti 
pregovoru, si lahko jeseni obetamo slad-
ko grozdje in s tem dobro vino. Upamo 
le, da februarska zima ne bo pretirano 
škodovala trsju. Hvala vsem udeležen-
cem, da so prišli z dobro voljo. Lepo je 
videti, da med nami ostaja zavest o tem, 
da skupno opravljanje dela gradi in po-
vezuje skupnost ter obenem zagotavlja 
dobro počutje vseh sodelujočih.

Marjanca Kamenšek
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Stašo Frlež – prejemnik priznanja za izjemni 
raziskovalni dosežek 

Fakulteta za strojništvo Univerze v 
Mariboru je 24. 11. 2017 prazno-

vala dan fakultete. Na slovesnosti so 
podelili priznanja svojim zaposlenim, 
študentom ter poslovnim partnerjem. 
Med študenti je priznanje prejela tudi 
ekipa AGV – avtonomni voziček, in si-
cer v kategoriji izjemnih raziskovalnih 
dosežkov študentov. Član te ekipe je naš 
občan Stašo Frlež, ki je študent drugega 
letnika magistrskega študijskega pro-
grama Mehatronika. Stašo je skupaj z 
ostalimi člani ekipe (Tadej Rojko, Alen 
Vuk, Marcel Petek) prejel priznanje za 
razvoj sistema AGV, ki so ga razvijali in 
izdelovali več kot dve leti. 

Kaj je AGV? AGV (angl. automated 
guided vehicle) je avtomatsko vodeno 
vozilo (robot) brez operaterja. Najpo-
gosteje jih uporabljajo v industrijskih 
aplikacijah za premikanje materialov v 
proizvodnem obratu ali skladiščih. Mo-
bilni robot deluje na tak način, da sledi 
oznakam, lahko pa je voden z magnet-
nim trakom, kjer so ključne točke defi-
nirane z radiofrekvenčno identifikacijo, 
čipi RFID, montiranimi v/na tleh. Po-
enostavljeno si to lahko predstavljamo 
podobno, kot da bi se človek premikal 
samo po oznakah, ki bi bile nalepljene 
na tla, če pa oznak ne bi bilo, se v tisto 
smer ne bi smeli premakniti. 

Ekipa študentov je obstoječi AGV 
nadgradila tako, da za vodenje ne bi 
uporabljali magnetnih trakov ali čipov 
RFID. Namesto tega so uporabili sen-
zoriko LIDAR, tako da si sistem AGV 
ustvari načrt prostora in se vozi po tem 
načrtu, ki si ga je sistem sam ustvaril. 
Poenostavljeno si to lahko predstavlja-
mo kot gibanje človeka, ki z očmi zaz-
nava prostor, si ustvari načrt prostora in 
se pri gibanju izogiba raznim oviram. 
Celoten sistem upravlja centralni nad-
zorni sistem, ki uporabnikom omogoča 
samostojno izvajanje programskih spre-
memb in  modifikacij, kot so na primer: 
cone nakladanja in cone razlaganja. 

Načrtovanje celotnega sistema AGV, 
sestavo in priklop komponent, izdelavo 
vseh programov za vodenje in komuni-
kacijo je ekipa študentov izvedla sama. 
To zahteva veliko timskega dela, kreativ-
nega mišljenja, poglobljenega razisko-
valnega dela ter ogromno praktičnega 
dela in testiranj. Fantje vse to dobro 
usklajujejo, v projekt vlagajo ogromno 
truda in ob takšnem delu uspeh ne izos-
tane. Ponosni smo na njihov dosežek, za 
kar jim iskreno čestitamo in jim želimo 
še več takšnih projektov. Verjamem, da 
bomo o njihovih uspehih še slišali.

Peter Kitak 

Sonce, voda, zrak, svoboda – 
Zelena dolina Stoperce

Gotovo ni prebivalca občine Majšperk, ki še ne bi slišal za 
Zeleno dolino. Streljaj od regionalne ceste Majšperk–

Rogatec se skriva raj v malem: prijetno gostišče z ribnikom 
ter svojo posebnostjo – pisanimi papigami. Okrepčevalnica 
pod vodstvom nove ekipe je svoja vrata odprla 8. 2. 2014 in 
zelo uspešno nadgrajuje zgodbo, ki je bila zastavljena že prej. 
Od letos pa se lahko pohvalijo tudi z nazivom Naj gostišče 

Podravja 2017, ki so ga prejeli po izboru bralcev Štajerskega 
tednika. Zase pravijo, da izstopajo z odnosom do gostov, 
domačo in raznoliko ponudbo ter prilagodljivostjo. Odmak-
njenosti od glavne ceste v gostišču ne jemljejo kot pomanjklji-
vost, pač pa kot dodano vrednost; narava, mir in svež zrak so 
dobra kulisa za druženje. So družini prijazno gostišče – urejen 
imajo tudi prostor za igro otrok. Tisto, kar največ šteje, pa je 
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Bili smo v kinu

Šolska proslava 
v počastitev slovenskega kulturnega praznika

njihova kulinarična ponudba: čudovit domači kruh, nenavad-
ne pice, mesne in vegetarijanske jedi, domače sladice … Tu 
bomo nehali naštevati, jedi morate poskusiti sami. 

Zaposleni povedo, da je zanje naziv najboljšega gostišča v 
regiji potrditev njihovega truda in odnosa do gostov. To jim 
daje voljo in zagon, da kakovost svojega dela vzdržujejo in 
stopnjujejo. Hkrati pa je laskavi naziv potrditev, da so trdna 
in vztrajna ekipa, ki se potrudi tudi za najbolj zahtevnega 
gosta. Zagotovo tega uspeha ne bi bilo, če ne bi bilo veselja 
do dela, ki ga opravljajo. Delo gostinca je sicer zahtevno, a 

če ga opravljaš z veseljem, ni nič težko narediti. V čast jim je 
zadovoljen gost, ki se redno vrača.

In načrti? Pravijo, da je načrtov za prihodnost veliko, a jih 
uresničujejo počasi in vztrajno, seveda pa je njihov glavni 
cilj prepoznavnost ter to, da bi čim več gostov privabili v 
Haloze – v naravo, kjer je možno videti tudi papige! Zato naj 
bo tale kratek članek hkrati tudi vabilo, da jih obiščete – ne 
bo vam žal.

Barbara Rodošek

IZ ŠOLSKIH KLOPI

V četrtek, 21. 12. 2017, smo bili učenci od 1. do 5. ra-
zreda OŠ Majšperk in obeh podružnic v kinu Mari-

bor, kjer smo si ogledali risanko Bikec Ferdinand. Bilo je 
predpraznično četrtkovo jutro. V šolo smo prišli kot vsak 
drug dan. Najprej smo malicali, nato pa smo se odpravili na 
avtobus, ki nas je odpeljal do kina v Mariboru. Po stopnicah 
smo se povzpeli v prvo nadstropje, kjer smo pred vstopom v 
kinodvorano dobili kokice. Nato si je vsak poiskal svoj sedež 
in mirno smo počakali, da se je začela risanka. Spoznali smo 
smešno in hkrati žalostno zgodbo o velikem biku s še večjim 
srcem, ki bi raje vohal cvetlice kot se boril z matadorji. Ko 
so ga ljudje napačno ocenili kot nevarno, razuzdano zver, 
so Ferdinanda zvezali in odpeljali od doma. Odločen, da se 
bo vrnil k družini, je zbral druščino skrajnih značajev in se 
odpravil neverjetni pustolovščini naproti. Zgodba o Ferdi-

nandu dokazuje, da ne smemo imeti predsodkov ter soditi 
niti ene osebe ali živali samo po videzu. Po ogledu smo se 
odpeljali nazaj v šolo. Ta dan nam bo ostal v lepem spominu, 
saj nam je bila predvajana risanka zelo všeč. 

Aneja Kupčič, 5. a

Foto: Jelka Rakovec

Dan kulture je državni praznik v Republiki Sloveniji. Na 
osnovni šoli Majšperk smo ga počastili v sredo, 7. 2. 

2018. Živimo v svetu hitenja. Vse hiti mimo nas, še šolske 
ure, domače obveznosti, pogovori s starši, delo doma, obi-

ski treningov in glasbenih šol … Premalokrat se ustavimo, 
umirimo, prisluhnemo glasbi, občudujemo sliko, pregledamo 
slikanico, preberemo roman. Ne razmišljamo več o kulturi; 
ne živimo je. Bojimo se celo, da bo kultura izgubila svoj po-
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men in smisel razvijanja vseh človeških potencialov. Vemo, 
da obstaja več kultur: kultura pisanja, kultura branja, kultura 
prehranjevanja, kultura obnašanja, kultura medosebnih od-
nosov, kultura likovnega ustvarjanja, kultura glasbe, kultura 
športa … 

Spraševali smo se, kako je kultura zasidrana v naša srca. Če 
so naša srca velika kot ocean, potem zelo globoko. Spraševali 
smo se, kako globoko so v naših srcih zasidrane vrednote. Če 
so naša srca prepletena kot rudnik, potem najgloblje možno, 
v zadnjem rovu. Sprašujemo se, kako globoko se je v naša srca 
zasidrala kriza vrednot. Če so naša srca globoka kot najbolj 
globoka reka, se je tja zasidrala kriza vrednot. Tja jo je odpe-
ljal kar povodni mož. To je bajka o povodnem možu in lepi 
Urški. Nastala je po ljudski zgodbi, ki jo je nadaljeval France 
Prešeren in posodobitev napisal Andrej Rozman Roza. Učenci 
od 4. do 9. razreda so nas odpeljali v to zanimivo zgodbo in 
nas naučili, kaj je v življenju dobro, plemenito in kaj se nam 
lahko zgodi, če bolj zaupamo bitjem iz drugega, vodnega 

sveta. Učenci prve triade pa so nam na prireditvi predstavili 
ljudske plese, ki so se jih naučili v delavnici pod vodstvom 
članov AFS Študent.

Spoznali smo, da je lepo živeti, ljubiti in ustvarjati. A včasih 
na nas prežijo nevarnosti, pasti, zanke. Te nevarnosti pa so 
tako sladke, mamljive, čudovito lepe, da nas odpeljejo skupaj 
z Urško v Ljubljanico. Da se nikoli več ne vidimo doma, da 
se nikoli več ne vrnemo iz vodnega sveta. Če imamo ob sebi 
varno družino, dobre prijatelje, učitelje, svetovalce, strokov-
njake in ljudi z dobrim srcem, smo varni in srečni. Bomo 
povodnemu možu namenili samo nasmešek in bomo odšli 
dalje po svoji poti? Vedeti moramo namreč, da nas povodni 
možje lovijo še danes – na zelo prefinjene načine, tudi pre-
ko spleta in virtualnega sveta. Osnovna zgodba ostaja enaka 
mnogo let, spreminja se samo okolje.

Vodja prireditve Sonja Šterbal
Foto: Urban Hajšek

Najboljši udarec je znanje

Učence OŠ Majšperk s podružnicama je 12. 2. 2018 v 
okviru akcije NIVEA Podarite nam modro srce obiskal 

Dejan Zavec, naš nekdanji svetovni boksarski prvak po verziji 
IBF. Akcija že 12. leto zapored bogati učni sklad in na poti 
do izobrazbe pomaga otrokom in mladostnikom iz socialno 
šibkejšega okolja.

Tisti ponedeljek je okrog 12. ure v šolski telovadnici naraščala 
napetost iz minute v minuto. Ko je vanjo vstopil naš nekdanji 
profesionalni boksar Dejan Zavec, učenci niso mogli skriti 
velikega navdušenja. Pozdravili so ga z bučnim aplavzom in 
z velikim zanimanjem prisluhnili zgodbam njegove športne 
poti, ki ni bila zmeraj posuta z rožicami. V mislih se je vrnil 
tudi v osnovnošolske klopi, kjer je bil na prvem mestu no-
gomet. Z boksom se je začel ukvarjati v srednji šoli, in to 
zgolj po naključju. Učencem je pokazal osnovni položaj pri 

boksu, se razgovoril o udarcih, zmagah in porazih, skratka o 
vsem, kar mora prehoditi športnik svetovnega kova, kakršen 
je Dejan Zavec.
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Športno-naravoslovni teden petošolcev

Učencem je povedal, da ni pomembno, v kakšni družini od-
raščajo, in da lahko prav vsak izmed njih postane točno to, 
kar si želi. Potrebujejo le vztrajnost, pogum in trdo delo. »Od 
želje do cilja je dolga, zanimiva pot. Brez nič ni nič,« jih je 
z veliko mero optimizma nagovoril Dejan Zavec. Učenci so 
se lahko preizkusili tudi v vlogi novinarjev. Dejan Zavec jim 
je odgovarjal z veliko mero pozitivizma in zanosa. Izvedeli 
so, da ga lahko v pustnem času vidijo v vlogi kurenta, da so 
leta kriva, da je prenehal z boksom, in da je v svoji uspešni 
boksarski karieri osvojil kar 8 zlatih pasov. Na vprašanje »Ka-
teri udarec je najboljši?« jim je Dejan Zavec razložil, da ima 
vsak svoj najboljši udarec in dodal: »Mislim, da je najboljši 
udarec znanje.« Upamo, da je z odgovorom prepričal tudi 
naše učence.

Ob koncu tega nepozabnega srečanja je Dejan Zavec učen-
cem podpisal modra srca, ki danes krasijo marsikatero otro-

ško sobo in naše učence spominjajo na pogum, vztrajnost 
in trdo delo, ki je nujno potrebno na življenjski poti prav 
vsakega izmed nas.

Petra Dolenc

Učenci petih razredov OŠ Majšperk smo bili od 15. 1. 
2018 do 19. 1. 2018 v šoli v naravi v CŠOD Rak, Ra-

kov Škocjan. Počeli smo veliko stvari: imeli smo pohod do 
Cerkniškega jezera, streljali smo z loki, se fotografirali na Mo-
stu želja (in si po tihem kaj lepega zaželeli), odkrivali naravne 
posebnosti (jami Kotel in Tkalca), s kanuji smo se spustili 
po reki Rak, zlezli v rov iz prve svetovne vojne, nastavili smo 

hrano medvedu, plezali po naravni steni, se spustili po jekleni 
vrvi, naučili smo se orientacije, pekli smo buhteljne, zadnji 
večer pa smo imeli zabavo. Naše nepozabno doživetje vam 
predstavljamo s fotografijami.

Učenci petih razredov 

Foto: Sonja Šterbal

S kanuji po reki Rak

Pohod do Cerkniškega jezera

Streljanje z loki

Spekli smo buhteljne
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Pust v vrtcuPUST V VRTCU

PODRUŽNIČNA OŠ PTUJSKA GORA

PODRUŽNIČNA OŠ STOPERCE

Priprava na pust se je začela že v septembru, ko smo sodelo-
vali v projektu Voda, iz katerega je nastala ideja za skupin-

sko masko Dežne kapljice. Delo se je pričelo z oblikovanjem 
in šivanjem pustnega kostuma, ki je bil narejen do pustne 
delavnice. Na srečanju v pustni delavnici so starši otroku 
pomerili kostum in skupaj izdelali pustno dekoracijo za svojo 
skupino. V pustnem tednu so nas obiskali tudi kurenti, da so 
otroci zaslišali cingljanje zvoncev, masko pogledali od blizu, 
božali kožuh in veselo poskočili kot kurenti. 

Na pustno soboto smo se priključili pustni povorki od Brega 
do Majšperka. Na prireditvenem prostoru pred šolo je pote-
kala predstavitev skupinskih pustnih mask. Dežne kapljice 
smo prepevale pesmico o dežju in plesale ob glasbeni sprem-
ljavi. Zatem pa smo pot nadaljevali v gasilski dom, kjer smo 
se sladkali s krofi in se pogreli ob toplem čaju. Pred gasilskim 
domom smo uživali ob animacijah in rajali ob živi glasbi. Ob 
razglasitvi nagrad na 19. pustni povorki v Majšperku smo 

prejeli 1. nagrado za skupinsko otroško pustno masko. Na 
pustni torek smo se v pustnem sprevodu odpravili od vrat do 
vrat in prepevali pustno pesmico. Vsi, ki smo jih obiskali, so 
nam dali tudi kaj sladkega.

Tatjana Bele,
vodja pustnih dejavnosti v vrtcu

Pustovanje na Ptujski Gori

Dišalo je po piškotih in kifeljčkih

Tudi letos smo se maskirali in sodelovali v občinski pustni 
povorki. Tema letošnjega pusta je je bila »Voda«, zato 

smo se Ptujskogorčani našemili v skupinsko masko Nevih-
ta. Po skupnem načrtovanju svojega kostuma smo si sami 
izdelali posamezne dele maske in jih nato sestavili v skladno 
celoto. Učenci so se v masko odlično vživeli in na predstavitvi 
odplesali pravo nevihto.

Učenci in učiteljice OŠ Ptujska Gora
Foto Pust Ptujska Gora

Božično-novoletni prazniki so že za nami. Božične piškote 
in druge dobrote smo že zdavnaj pojedli. Po hišah je že 

zadišalo po krofih, saj je bil pustni čas. Tudi v lepi novi ku-
hinji v domu krajanov Stoperce je prijetno zadišalo. A tokrat 
ne po krofih, temveč po piškotih in kifeljčkih. 6. februarja so 
članice Društva gospodinj Stoperce pripravile zelo zanimivo 
in poučno delavnico za učence podružnične šole Stoperce. 
Gospodinje so nas povabile na peko piškotov in kifeljčkov. 
Zbrali smo se ob 10. uri. Po prisrčnem pozdravu in prijetnem 

klepetu smo pričeli z delom. Gospodinje so nam predstavile, 
kaj bomo pekli, in recepte, po katerih bomo pekli. Pripravile 
so tudi ves potreben material. Da je delo hitreje steklo, so že 
same pripravile prvo testo. Pekli smo huzarske poljubčke, 
linške očke, navadne piškote, oblikovane z modelčki, in kife-
ljčke iz kvašenega testa. Razdelili smo se v skupine in pričeli 
z delom. Hitro smo oblikovali, izrezovali piškote in peka se 
je lahko pričela. Nato je vsaka skupina dobila svoj recept in 
po receptu pripravila testo, ki ga je potrebovala. Stepali smo 
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Drsanje v Kidričevem 

Obiskala sta nas kurenta 

jajca, tehtali, mesili, valjali, izrezovali, zvijali, pekli. Mmm, 
kako je dišalo. Pa ne samo dišalo, tudi okusno je bilo. Ko so se 
piškoti malo ohladili, smo linške oči in poljubčke namazali še 
z marmelado. A kaj, ko čas hitro teče. Delo je bilo pri kraju. 
Zelo smo bili zadovoljni s svojimi sladkimi dobrotami, ki 
smo jih spekli. Ko smo končali, so nas gospodinje pogostile 
z domačimi klobasami, kruhom, sokom in seveda s piškoti 
in kifeljčki, ki smo jih sami spekli. Nekaj piškotov pa smo 
odnesli s seboj v šolo. Čas je zelo hitro minil. Morali smo 
nazaj k pouku. Dobili pa smo recepte, da bomo lahko tudi 
doma pekli. 

Drage gospodinje, gospa Justina, gospa Vera, gospa Nada, 
gospa Cvetka, gospa Gelica, bilo je nepozabno. Pri delu smo 
se zelo zabavali in se veliko naučili. Vedno se bomo spomi-
njali, kako smo v domu pekli in se sladkali z dobrotami izpod 
vaših pridnih rok. Iz srca vam hvala, ker ste svoje znanje delile 
z nami.

Učenci in učiteljici podružnične šole Stoperce

V Kidričevem so v mesecu decembru postavili drsališče. 
14. 12. 2017 smo se šli drsat tudi učenci naše šole. Do 

Kidričevega sta nas z gasilskim vozilom peljala učiteljica Ida 
in gospod Darko, član PGD Stoperce. Ko smo prispeli do 
drsališča, smo si najprej sposodili drsalke, nato pa smo se 
pogumno podali na led. Nekateri že dobro drsamo, nekateri 
pa so potrebovali še malo vaje. Po uri drsanja smo imeli ma-
lico, nato pa smo se še drsali. Prišlo je do nekaj manjših in 
smešnih padcev. Imeli smo se super. Čas na drsališču je hitro 
minil. Prišel je čas vrnitve. Vrnili smo drsalke ter se odpeljali 
nazaj v šolo. Za prevoz v Kidričevo se iskreno zahvaljujemo 
učiteljici Idi in PGD Stoperce – gospodu Darku, ki sta nas 
varno peljala. Zahvaljujemo se tudi gospe Meško, ki nam je 
omogočila drsanje. Upamo, da bomo tudi prihodnje leto 
lahko šli drsat, saj je drsanje zabavno in zanimivo. 

Učenci podružnične šole Stoperce

Hura, pust bo kmalu tu! To je zanimiv ljudski običaj. Ljudje 
se za pusta našemimo v različne maškare ali pa si nadenemo 

samo masko. Najbolj zanimiva maska je kurent. V torek sta nas 
obiskala kurenta in nam povedala marsikaj zanimivega o kurentih 
in kurentovanju. Kurentovanje je ljudski običaj, ki je značilen za Ptuj 
in okolico in se priredi v pustnem času, da bi odgnali zimo. Kurenti 
odganjajo zimo, plešoč v značilni obleki in z glasnim zvonjenjem od 
hiše do hiše. Obvezni deli maske so kožuhovinast plašč, prepasan 

z verigo z velikimi zvonci. Naglavna maska ima rogove ali perje in 
pisane trakove. Na nogah imajo volnene nogavice in temne čevlje. 
Kurent ima v roki palico, ježevko. Kljub temu da je maska strašna, 
nas ni bilo nič strah. Dekleta kurentom podarjajo robce iz blaga. Tudi 
deklice naše šole smo kurentoma podarile robce. Kurenta, hvala za 
obisk. Zime niste pregnali, temveč jo pripeljali. Nič zato. Mi smo 
snega veseli. Upamo, da se prihodnje leto spet vidimo.

Učenci 1. d in 2. d 
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Zahvala Društvu upokojencev Stoperce

Dvaindvajsetega decembra smo imeli na naši šoli pra-
znovanje. Pripravili smo kulturni program, ki je bil 

posvečen dnevu samostojnosti in enotnosti ter bližajočim se 
praznikom. Na praznovanje smo povabili tudi starše. Predsta-
vili smo se s plesom, deklamacijami, petjem in igrico. Bilo je 
zelo zanimivo in veselo. Dobili smo tudi darila, ki smo se jih 
zelo razveselili. Člani Društva upokojencev Stoperce so nam 
v vrednosti 150 evrov podarili družabno igro pot okoli sveta, 

flomastre, nekaj sladkega, vsak učenec pa je dobil svojo ko-
lebnico, ravnilo, svinčnik in lepilo. Darila je priskrbel gospod 
Zoran Korže. Bili smo presenečeni, veseli in srečni. Namizna 
igra je zanimiva in poučna, zato se radi igramo z njo. Pridno 
vadimo tudi skakanje s kolebnico. Za podarjeno se članom 
Društva upokojencev Stoperce in gospodu Zoranu Koržetu 
iskreno zahvaljujemo.

Učenci in učiteljici podružnične šole Stoperce

Območna izpostava JSKD Ptuj v letu 2017
PODRUŽNIČNA OŠ PTUJSKA GORA

Območna izpostava Ptuj, ki je ena od 59 OI v Sloveniji in 
hkrati središče regije, ki poleg ptujske zajema še OI Ormož, 
Lenart in Slovenska Bistrica, obsega veliko območje kar 16 
občin. Na tem območju bolj ali manj aktivno deluje preko 
70 društev, znotraj teh okoli 130 skupin, 30 posameznikov, 
v okviru osnovnih in srednjih šol pa še okoli 110 skupin.

V letu 2017 so na OI Ptuj izpeljali 15 območnih prireditev, 
si ogledali in ocenili 4 gledališke predstave na območni rav-
ni, izpeljali 5 regijskih prireditev, 5 regijskih seminarjev, eno 
državno srečanje in en mednarodni festival. Udeleževali so se 
številnih jubilejnih srečanj, koncertov in prireditev društev, 
na katerih so podeljevali tudi priznanja. V celoti so izpeljali 
javni razpis za financiranje ljubiteljske kulture na območju 
MO Ptuj in s slovesnostjo ob dnevu kulture zaključili pester 
program.

V preteklem letu so zabeležili naslednje dosežke skupin in 
posameznikov z našega območja:
Literarna dejavnost
•	  Regijski nivo: Ana Topolovec, Julija Hvalec, Aljoša Top-

lak (Festival mlade literature Urška).
•	  Državni nivo: Elizabeta Liza Muršec, OŠ Kidričevo – 3. 

nagrada v prvi kategoriji učencev od 2. do 4. razreda na 
7. Mladi pesniški olimpijadi v Dravogradu; Danilo Mu-
ršec, nominiranec državnega srečanja V zavetju besede; 
OŠ dr. Ljudevita Pivka – nagrada za posebno literarno 
delo z učenci z individualnim programom za šolsko gla-
silo Črički.

Likovna dejavnost
•	 Regijski nivo: Cecilija Bernjak, Elfrida Brenčič, Jožefa 

Fajs, Branko Gajšt, Aleš Likar, Bojan Lubaj, Mihaela 
Omladič, Bernardina Paj, Franc Simonič, Melita Vido-
vič, Boris B. Voglar.

Vokalna glasba

•	  Regijski nivo OPZ: OPZ OŠ Olge Meglič Ptuj (Marija 
Feguš), OPZ OŠ Franja Žgeča Dornava (Metka Zagor-
šek), OPZ OŠ Gorišnica (Aleš Pevec), OPZ OŠ Destrnik 
(Ernest Kokot), OPZ OŠ Markovci (Slavica Lajh), OPZ 
OŠ Mladika (Jasna Drobne).

•	  Priznanja regijskega tekmovanja: Komorni zbor OŠ Mar-
kovci (Slavica Lajh) – zlato priznanje z odličjem; OPZ 
OŠ Gorišnica (Aleš Pevec) – zlato priznanje; OPZ OŠ 
Olge Meglič (Marija Feguš Friedl) – srebrno priznanje.

•	  Regijski nivo MPZ: MPZ OŠ Markovci (Slavica Lajh), 
MPZ OŠ Olge Meglič Ptuj (Marija Feguš), MPZ OŠ 
Mladika (Jasna Drobne), MPZ OŠ Franja Žgeča Dor-
nava (Metka Zagoršek), MPZ OŠ Destrnik - Trnovska 
vas (Ernest Kokot).

•	  Državni nivo MPZ: Komorni MPZ Markovci (Slavica 
Lajh).

•	  Priznanja regijskega tekmovanja: Komorni MPZ Mar-
kovci (Slavica Lajh) – zlato priznanje z odliko.

•	  Regijski nivo PZ: uči.-vzg. zbor OŠ Hajdina (Uroš Saga-
din), VS Melos (Tomaž Mohorko), ŽePZ Vrtca Ptuj (Ja-
sna Drobne), Dekliški zbor Dolcezza (Peter Gojkošek), 
KMZ Ptuj (Mihael Roškar), MePZ sv. Viktorina (Sonja 
Winkler), VS Vrtinec (Božena Galun), Ptujski kvartet 
(Gregor Lačen), MeCPZ Sv. Marko KUD Markovski 
zvon (Alenka Rožanc).

•	  Priznanja regijskega tekmovanja: Komorni moški zbor 
Ptuj (Mihael Roškar) – bronasto priznanje; Ptujski kvar-
tet (Gregor Lačen) – srebrno priznanje; KZ Glasis Mar-
kovci – zlato priznanje (Ernest Kokot); KZ Kor Marovci 
– zlato priznanje z odliko (Daniel Tement).

•	  Državni nivo PZ in MPS: Komorni zbor Glasis KUD 
Markovski zvon (Ernest Kokot), Komorni zbor Kor (Da-
niel Tement).

•	  Mednarodni dosežki: Komorni zbor OŠ Markovci (Sla-
vica Lajh) – dobitnik velike nagrade na mednarodnem 
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Veste, kje vse se pri vas doma skriva azbest?
ČISTO OKOLJE

tekmovanju v Požegi (Hrvaška); KZ Glasis KUD Mar-
kovski zvon Markovci – srebrno priznanje na mednaro-
dmen tekmovanju v Limburgu v Nemčiji; KZ Kor KUD 
Kultura – zlato priznanje na mednarodnem tekmovanju 
v Poreču na Hrvaškem.

Gledališka dejavnost
•	  Regijski nivo lutke: Srednja lutkovna skupina Lutka lut-

kica OŠ Podlehnik (Zdenka Golub).
•	  Regijski nivo OGS: OGS OŠ Ljudski vrt (Simona Hazi-

mali), OGS DPD Svoboda Ptuj (Branka Bezeljak).
•	  Državni nivo OGS: OGS OŠ Ljudski vrt (Simona Hazi-

mali).
•	  Regijski nivo GS: Gledališka skupina KD Podlehnik, 

Gledališka skupina KUD Vitomarci.
•	  Priznanja: Marija Kocuvan (KUD Vitomarci) – stranska 

ženska vloga.
Inštrumentalna glasba
•	  Državni nivo tamburaši: Tamburaški orkester KUD 

Majšperk (dirigent Drago Klein).
Folklorna dejavnost
•	  Regijski nivo FS: Mladinska FS KPD Stoperce, Mlajša 

FS FD Lancova vas, FS FD Rožmarin Dolena, Plesna 
skupina FD Anton - Jože Štrafela Markovci.

•	  Regijski nivo: OFS Zavrč, OŠ Cirkulane - Zavrč (Ja-
nja Solina Črnivec), OFS OŠ Cirkovce (Metka Kaiser), 
Starejša OFS FD Lancova vas (Katja Brodnjak), OFS 
KD Destrnik (Marko Pukšič), Mlajša OFS FD Lancova 
vas (Simona Cebek, Barbara Leskovar), OFS Rožmarin 
Dolena (Aleksandra Petrovič).

•	  Državni nivo: OFS KD Destrnik.
Plesna dejavnost
•	 Regijski nivo: Plesni center Mambo (Samanta Petelin-

šek).
Ljudski pevci in godci
•	 Regijski nivo: Godci KD Franceta Prešerna Videm pri 

Ptuju, Pevke FD Anton Jože Štrafela Markovci, Trio 
Vetrnica KD Odpev Mala vas, Stari prijatelji s Kicarja 

KD Rogoznica, Pevci KPD Stane Petrovič Hajdina, Pev-
ke KD Skorba, Sestre Kopinske KD Cirkulane, Veseli 
prijatelji UD Ustvarjalec Majšperk, Pevci Trta KUD 
Maksa Furjana Zavrč.

•	 Državni nivo: Pevke Trstenke Podlehnik, ljudski godec 
Joža. 

Osrednja prireditev Območne izpostave JSKD Ptuj
Na predvečer veselega dneva kulture je Območna izpostava 
Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Ptuj pripravila svojo 
osrednjo prireditev, namen katere  je bil predstavitev dosež-
kov najboljših posameznikov, skupin in društev na regijskih 
in državnih prireditvah v organizaciji sklada ter podelitev 
priznanj Sveta OI JSKD Ptuj najzaslužnejšim na področju 
ljubiteljske kulture v letošnjem letu. Na prireditvi so se v kul-
turnem programu predstavili: Otroška folklorna skupina KD 
Destrnik, Otroška gledališka skupina OŠ Ljudski vrt Ptuj, 
Komorni zbor OŠ Markovci, Komorni zbor Kor Markovci, 
Liza Elizabeta Muršec in Zala Kralj. Slavnostni govorec je bil 
dr. Aljoša Harlamov. Na osrednji prireditvi so bila podeljena 
tudi priznanja Sveta OI JSKD Ptuj. Svet OI JSKD Ptuj je na 
svoji 4. redni seji, 3. oktobra 2017, obravnaval vloge, prispele 
na Javni razpis za podelitev priznanj Sveta Območne izposta-
ve JSKD Ptuj  za leto 2017. Člani sveta so sprejeli sklep, da 
se priznanje podeli:
•	  Petru Fegušu (KD Podlehnik) za organizacijsko delo in 

ohranjanje kulturne dediščine,
•	  Stanku Sakelšku (KD Podlehnik) za organizacijsko delo 

in ohranjanje kulturne dediščine,
•	  Janezu Trafeli (KD Podlehnik) za organizacijsko delo in 

ohranjanje kulturne dediščine,
•	  dr. Aleksandri Petrovič (FD Rožmarin Dolena) za raz-

iskovalno, strokovno, svetovalno in mentorsko delo na 
področju folklore in 

•	  Marku Pukšiču za raziskovalno, strokovno, svetovalno 
in mentorsko delo na področju folklore (KD Destrnik).

Azbest je še vedno zelo prisoten v našem okolju. Zaradi 
odlične toplotne in zvočne izolacije, odpornosti na viso-

ke temperature, kislino, vlago in korozijo smo ga uporabljali v 
različnih izdelkih s področja industrije, gradbeništva, prometa 
itd. Vendar pa je škodljiv za zdravje ljudi, zato je njegova pro-
izvodnja in prodaja v Sloveniji že več kot 20 let prepovedana. 

Kje v bivalnem okolju najdemo azbest?
V preteklosti smo izdelke, ki vsebujejo azbet, zelo veliko upo-

rabljali, zato ga danes še vedno marsikje najdemo. Z različ-
nimi gradbenimi in izolacijskimi materiali smo ga vgrajevali 
v številne zgradbe, tako javne kot zasebne, ki so bile zgrajene 
pred prepovedjo proizvodnje in prodaje azbestnih izdelkov, 
še zlasti v letih 1960–1980. Najpogosteje ga tako še vedno 
najdemo v strešnih kritinah (salonitkah), fasadnih, stenskih, 
stropnih izolacijskih ploščah, ometih, vinilnih toplih podih, 
vinas ploščicah, termoakumulacijskih pečeh, izolacijah za 
grelnike in cevi za toplo vodo, kitih za okna, lepilih, pol-
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nilih itd. ali kot nepravilno odvržene 
odpadke.

Azbest, ki se nahaja v materialih in iz-
delkih, je varen, dokler so ti nepoško-
dovani. Njihova življenjska doba pa se 
izteka. Materiali postanejo nevarni tak-
rat, ko se zaradi dotrajanosti, poškodo-
vanosti ali zaradi neprimernega ravnanja 
začnejo luščiti, lomiti, drobiti, razpada-
ti v prah in se azbestna vlakna začnejo 
sproščati v zrak.

Azbestna vlakna so rakotvorna! 
Njihovo vdihavanje predstavlja veliko 
nevarnost za zdravje. Azbestna vlakna, 
ki pridejo v pljuča, povzročajo brazgoti-
njenje tkiva (fibrozo) in lahko vodijo do 
nastanka raka. Dokazano je, da azbest 
povzroča pljučnega raka, raka prsne in 
trebušne mrene (maligni mezoteliom) 
ter raka grla in jajčnikov. Povezujejo 
ga tudi z nastankom nekaterih drugih 
rakov. Pri kadilcih se tveganje za na-
stanek pljučnega raka, povezanega z 
azbestom, močno poveča. Izpostavlje-
nost azbestnim vlaknom je treba v čim 
večji meri preprečiti. Vlaknatih delcev 
s prostim očesom ne vidimo in nima-
jo vonja, tako jih lahko vdihavamo, ne 
da bi se tega zavedali. Na splošno velja: 
večja je izpostavljenost, večja je možnost 
škodljivih učinkov na zdravje.

Kje in kdaj smo azbestnim vlaknom 
v domačem okolju najbolj izpostav-
ljeni?
V zelo nizkih koncentracijah so az-
bestna vlakna lahko prisotna skoraj 
povsod v okolju. Večje koncentracije 
vlaken v zraku nastajajo: 
•	  tam, kjer se dotrajani azbestni ma-

teriali luščijo in drobijo, ko jih upo-
rabljamo ali delamo z njimi (npr. 
v starejših hišah in stanovanjih iz 
poškodovanih stenskih plošč ali 
ometov, zdrobljenih, odluščenih 
izolacijskih oblog cevi, poškodova-
nih in natrganih talnih oblog ...);

•	  v bližini starih salonitnih plošč, ki 
se lomijo, luščijo in drobijo (na 

strehah hiš, garaž, nadstreškov, 
pesjakov, ut), že odrabljenih in 
shranjenih plošč za morebitno na-
daljnjo uporabo ter plošč, odvrže-
nih v naravi; ponekod z zdrobljeni-
mi odpadnimi ploščami nasipavajo 
dvorišča in poti, kar ni dovoljeno, 
saj je to nevaren vir azbestnih vla-
ken;

•	  v bližini nepravilno odloženih az-
bestnih odpadkov na legalnih ali 
divjih odlagališčih.

Največje koncentracije vlaken v zraku 
nastajajo pri obnovitvenih delih v sta-
rejših hišah in stanovanjih, kjer so vgra-
jeni azbestni materiali, ter pri rušenjih 
takih objektov. Najnevarnejši pri tem so 
postopki, kot so vrtanje, žaganje, razbi-
janje, brušenje ipd. Če taki posegi niso 
opravljeni strokovno, se velike količine 
prahu in azbestnih vlaken sprostijo v 
zrak ter ostajajo v okolici in v notran-
josti objektov še dalj časa po končanem 
delu. Pri takem delu so izpostavljeni 
predvsem poklicni delavci. Še bolj pa 
so izpostavljeni ljudje, ki se takih del lo-
tevajo sami in so brez ustreznega znanja 
in opreme. Izpostavljeni so tudi ljudje v 
okolici (družina, sosedje, mimoidoči).

Delo z azbestnimi materiali naj 
izvajajo le izvajalci, ki so strokov-

no usposobljeni in ustrezno opre-
mljeni oziroma imajo ustrezna 
dovoljenja.

Na spodnjem naslovu boste lahko dobili 
več informacij o varnem delu z azbes-
tom in seznam ustreznih strokovnjakov:
GZS, Zbornica gradbeništva in indu-
strije gradbenega materiala:
h t t p s : / / w w w . g z s . s i / z b o r n i -
ca_g radbeni s tva_ in_ indu str i -
je_gradbenega_materiala/vsebina/
Zakonodaja-s-podro%C4%8Dja-grad-
beni%C5%A1tva/Varnost-in-zdravje
-pri-delu/Delo-z-azbestom

Če načrtujemo vzdrževalna dela v sta-
rejših hišah in stanovanjih ali rušenje, 
se pred pričetkom dela prepričajmo, ali 
je kje prisoten azbest. Če je, ne delaj-
mo sami, ampak prepustimo delo po-
oblaščenim izvajalcem, usposobljenim 
in opremljenim za delo z azbestnimi 
materiali.

Kako prepoznati materiale, ki vsebu-
jejo azbest?
Z izjemo starih strešnih azbestnih plošč 
(salonitk) na pogled težko ugotovimo, 
ali je azbest v materialu prisoten ali ne, 
razen če je to posebej označeno. Če nis-
mo prepričani, da material ali izdelek 
vsebujeta azbest, se prisotnost azbestnih 

Vir: https://www.gzs.si/images/clanki/img34983.bmp
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vlaken lahko ugotovi s preiskavo vzorca v laboratoriju. Če 
sumimo, da bi material lahko vseboval azbest, za preiskavo pa 
se nismo odločili, moramo ravnati tako, kot da gre za azbe-
stni material. Azbestnih odpadkov (tudi na videz uporabnih 
azbestnih plošč) ne smemo ponovno uporabljati. Prav tako 
jih ne smemo uporabljati za nasipanje poti, dvorišč, zasipa-
nje jam, kar se pri nas, žal, pogosto dogaja. Izpostavljenost 
azbestnim vlaknom je treba v čim večji meri preprečiti. Vsaka 

izpostavljenost azbestu je lahko nevarna za zdravje in treba je 
narediti vse, da do nje ne pride. 

Več o azbestu lahko preberete na spletni strani Nacional-
nega inštituta za javno zdravje: Azbest v našem okolju 
(http://www.nijz.si/sl/podrocja-dela/moje-okolje/bivalno
-okolje).
 

Zbornik občine Majšperk 

OBVESTILA

V preteklih številkah je bilo omenjeno, da pripravljamo zbornik naše občine, s katerim se bomo lahko 
dostojno predstavili. Predstaviti želimo zgodovino (zgodovino posameznih krajev v občini, zgodovino 
šolstva, kulturno dediščino, gospodarstvo, obrti …) in današnji utrip naše občine. Vabimo vas k sode-
lovanju. Morda imate kakšno zanimivo slikovno gradivo, listine, stara spričevala, stare razglednice naše 
občine … Veseli bomo, če boste to delili z nami. Gradivo lahko prinesete v sprejemno pisarno Občine 
Majšperk ali pa fotografije posredujete na e-naslov slike.majsperk@gmail.com. Ob poslanem gradivu 
nam posredujte še podatke o lastniku gradiva (ime, priimek, naslov), če gre za fotografije, pa navedite 
še avtorja le-teh ter letnico nastanka fotografije. Že vnaprej se vam zahvaljujemo za sodelovanje.

Uredniški odbor zbornika
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Zakaj na pedikuro?
Dandanes je vedno več težav na stopalih in žal se ne zavedamo, kakšno težo nosijo naša stopala. Vedeti moramo, da pedi-
kura ni namenjena le estetiki oziroma lepemu videzu nog, marveč ima tudi praktične plati, saj ima čedalje več ljudi težave 
z otiščanci, kurjimi očesi, vraščenimi nohti, glivičnimi obolenji, bradavicami in razjedami (izsušena in popokana koža). 

Priporočamo vam obisk pri pedikerju, kjer boste skupaj rešili težave. Celoten postopek traja približno eno uro in je sledeč:
•	 Na začetku noge položite v prijetno zeliščno kopel, ki vas sprosti in zmehča kožo na vaših podplatih.
•	  Nato vam skrbno pregledamo celoten spodnji predel nog in stopal.
•	  V tretjem koraku sledi striženje nohtov, odstranitev obnohtne kožice ter trde kože na podplatih, oskrba vraščenih 

nohtov ter odstranitev kurjih očes in otiščancev.
•	  Po opravljenem tehničnem delu pedikure je na vrsti najprijetnejši del v obliki prijetne masaže nog in stopal.
Pa potem recite, da niste uživali!
Tudi za tiste, ki nimate težav, priporočamo pedikuro vsaj dvakrat letno. Naredite nekaj dobrega za vaša stopala. ☺

Čistilna akcija

V soboto, 7. aprila 2018, 
bomo v občini Majšperk izvedli 
čistilno akcijo. 
Začela se bo ob 9. uri. 

Lepo vabljeni, da se akciji 
pridružite po svojih najboljših 
močeh. Skupaj poskrbimo za 
lepše bivalno okolje.

Bos d. o. o., Majšperk 39 
2322 Majšperk

tel.: 030 655 716

KOZMETIČNI SALON 
BOS

Predstavniki SMC Majšperk, 
vam želimo blagoslovljene velikonočne praznike polne upanja in ljubezni.

Koordinator SMC Majšperk
Kristijan Lovrenčič
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Spoštovane občanke in občani.
V imenu OO DeSUS Majšperk vam želim

vesele velikonočne praznike. 
Preživite jih kar najlepše v krogu družine, 

sorodnikov in prijateljev.

Predsednik OO DeSUS
Ludvik Lampret

Spoštovane občanke in občani, ob največjem krščanskem prazniku, veliki noči, 
vam želimo veliko zdravja, sreče, veselja in radosti ter obilo veselih trenutkov

ob srečevanju s sorodniki in prijatelji.

Občinski odbor SLS Majšperk
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OBVESTILO - ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

Uredniški odbor

Vse bralke in bralce obveščamo, da bo naslednja redna številka Majšperčana izšla v 

dneh pred dnevom državnosti, zato je treba članke oddati najkasneje do petka, 

25. 5. 2018, in sicer na e-naslov glasilo.majspercan@gmail.com. Člankom pripnite 

2 fotografiji. Veselimo se vašega sodelovanja.
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Pustni utrinki (foto: Iztok Kokol)
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Zimska pravljica

Božič je prelep družinski praznik, prežet z ljubeznijo, le-
pimi misli, druženjem. Še posebej lepo je bilo naše dru-

ženje na božičnem koncertu Zimska pravljica v petek, 15. 
decembra 2017, v dvorani KPC Majšperk.

Pravljico je pričela Snežna kraljica, ki jo je na odru upodobila 
Nika Aubel z izjemnim petjem in prihodom zime. Ker so bili 
otroci srečni in veseli zime, so hitro odšli na sneg in prepevali 
pesmice o zimi. Pravo zimo so otroci nato uprizorili s kep-
anjem in delanjem snežaka. Ta snežak je bil pravi korenjak, 
ki je celo zapel, otroci pa so mu seveda takoj priskočili na 
pomoč in prepevali pesmice o snežaku in igrah ter veselju 
na snegu. Ker pa je bil božični čas, so se otroci in snežak v 
zgodbici odpravili na lov za smreko in jo potem tudi lepo ok-
rasili. Pesmice o božiču so zadonele iz otroških grl in močno 
omehčale srca gledalcev, saj so se v marsikaterem očesu utrnile 
solzice sreče. Čeprav zunaj ni snežilo, ampak deževalo in je do 
božiča manjkalo še kar nekaj dni, so otroci s svojim petjem 
v dvorani ustvarili pravo božično vzdušje.

Na prireditvi je sodeloval otroški pevski zbor vrtca Majšperk, 
otroci prve triade ter otroci 4. razreda iz osnovne šole Maj-
šperk, otroški in mladinski pevski zbor s solisti Niko Aubel, 
Lino Novak, Lucijo Galun, Zalo Doberšek, Majo Novak, Evo 
Klarič, Martinom Kropcem ter igralska skupina 4. razreda. 
Na koncertu pa je z odličnim pevskim nastopom sodeloval 
tudi Miklavžev zborček z voditeljico Branko Vedlin. Da smo 
lahko pripravili tako obsežno pravljico, gre zasluga ter zahvala 
vsem sodelavkam in sodelavcem našega vrtca in osnovne šole, 
posebej še ožjim sodelavkam v timu: Stanki Erjavec, Petri 
Dolenc, Doroteji Drevenšek, Aleksandri Šentak in Andrejki 
Nemec. Za organizacijske in tehnične zadeve je poskrbela 
vodja vrtca Barbara Vedlin. Posebna zahvala pa gre tudi Ja-
nezu Vedlinu, našemu zunanjemu sodelavcu, ki je ob naših 
prireditvah postal del našega glasbenega dogajanja v vrtcu in 
šoli, saj nam vedno z veseljem in nesebično ponudi pomoč. 

Za dober zvok in svetlobo na odru sta tudi na tej prireditvi, 
kot običajno, poskrbela Darko Zupanc in Simon Dolenc. 

Po prireditvi, ko so na odru ugasnile luči, je sledilo še prijetno 
prednovoletno druženje, ki ga je spremljal tudi božični bazar, 
ki smo ga morali zaradi slabega vremena postaviti kar v avli, 
v preddverju gledališke dvorane našega kulturnega centra. 
Stojnice so bogatili izdelki otrok iz osnovne šole, pridružila 
pa sta se jim tudi Ustvarjalna klepetalnica ter KUD Majšperk 
s svojimi izdelki. V prijetni pogostitvi so lonček kuhanega ter 
pristne kapljice dodali še člani Društva sadjarjev in vinograd-
nikov Majšperk ter članice Društva kmečkih žena Majšperk. 
Dogajanje so budno spremljali tudi člani Prostovoljnega ga-
silskega društva Majšperk, ki so s svojo nesebično pomočjo 
zmeraj pripravljeni sodelovati in zato vedno prisotni na naših 
decembrskih prireditvah. Tako smo v povsem polno zasedeni 
gledališki dvorani našega KPC v Majšperku ob decembrskih 
praznikih ponovno doživeli neponovljive prijetne trenutke, 
ki so nam jih pripravili naši otroci. 

Zato vsem, ki ste nam na tem koncertu pomagali pričarati 
praznično decembrsko predbožično vzdušje, hvala! Hvala 
tudi vsem tistim, ki ste s svojo navzočnostjo in spontanim 
aplavzom nagradili nastopajoče na odru in prispevali v šolski 
sklad.

Vodja projekta Vera Korže


